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Στήν προχθεσινή συνεδρίαση του

01 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΗΡΕ 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Κατά την προχθβσινή του συ 
νεβρίαιση. το Δηιμοτικό Συμβού 
λιο ενέκρινβ δαιπάνη 150.000 
δρχ που θα δοιθοΰν για να γίνει 
το Ηράκλειο μέλος της Ευ,ρω 
παιικής Ομοσπονδίας Πόλεων

Η ΛρΙόίΤίαση είχε γίνει στον 
Δήιμαρχο κ. Καρέλλη όταν επι 
σκέφθηκε την έκθεση ΦΙΛΟΞΕ 
ΝΙΙΑ στην Θεσ)κη. Στάλθηκαν 
τα σχετικά ενημερωτικά φυλλά 
ίδια και προχθές συζητήιθηικεαπό 
το ΔΣ. Πρέπει να ^σημειωθεί ό 
τι οι (150.000 δρχ. ερμηνεϋο 
νται σε 800 Ελβετικά φράγκα 
σαν εγγραφή και 1650—επίσης 
Ελβετικά φράγκα:—που είναι η 
ετήσια εισφορά.

ΕΠΙΣΗΣ κατά την ίδια συνε 
ιδρίαση το (Δημοτικό Συμβοϋλι 
οπήρε τις παρακάτω αποφάσεις

— Ενέκρινε την εισήγησηι 
της Επιτροπής Πολιτιστι­
κών Υποθέσεων σε αιτήσεις 
ιπου της είχαν υποβληθεί. Ανα1 
λυτικόιτερο αποφάσισθηκε να α 
γορασθούν: α) 40 αντίτυπα α 
του βιβλίου Η ΚΡΗΤΗ του 
Γιώργου Πιςίτογιαννάκη β) 50 
αντίτυπα από το ημερολόγιο 
του Συλλόγου Μεσσαριτών Η 
ΓΟΡΤΥΣ γ) 40 αντίτυπα από 
Το βιβλίο του Κ.Αρβανιτάκη 
«Μια ζωή ικι άλλη μια»,δ) 30 α 
ντΐτυπα άηό το λεύκωμα της 
Χρυσοϋλας και του Αντώνη 
Αλιμίπέριτη «Ορχεοειβήι Κρή^ 
της» ε)200 αντίτυπα από το βι 
βλΐο του Γ.Στεφανάκη «Μερι 
κά γλωσσικά. Η κακοποίηση 
της γλώσσας». Επίσης θαι στα

λούν βιβλία στοι Γυμνάσιο Γα 
ρίίπας και στους Πολιτιστικούς 
Συλλόγους Αγίου Βασιλείου 
Βιάννου ,Αγίων Δέκα ,Λουτρά 
κί®ι Μαλεβυζίου ,ένώ 'θα δο 
θούν οικονομική ενίσχυση 500. 
000 ιδρχ στο Δημοτικό Περιφε 
ρειακό Θέατρο για το ανέβα 
σιμά του έργου ΙΩΝ και 100. 
00 ιδρχ. στην κινηματογραφική 
Λέσχη Ηραλκείόυ.
—Ψήφισμα για το θάναπισ του 
γιατρού Μανωλόπουλου
—Χορήγηση οικονομικής ενί 
σχυσης στον Αγιο Τίτο για 
την αναστύλωση του ναού.
—Πρόσληψη λισπουδαστών των 
ΤΕΐ για πρακτική εξάσκηση.
—Ανακοίνωση πρόσκλησης . εκ 
δηλώσεων του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Πόρου .
—Τροποποίηση και σγμπλήρω' 
ση επιτροπών του Δημοτικού, 
Συμβουλίου.
—Ιδρυση Λαϊκών Αγορών στη 
περιοχή Μπεντρβή στο Μίαστα-1 
μπά και στη, Θέρισσο.
—Έγκριση δαπανών έκθεσης 
Κρητικού Βιβλίου .
—Ψήφιση όρων δημοπράτησης 
του έργου αξιοποίηση καταστη 
μάτων της πύλης Ιησού.
—Πεζοδρόμηση τιμήματος της 
οδού Αγίων Δέκα.
—Εγκριση πληρωμή υποχρεώ 
σεων παρελθούσης χοήσεως 
στην Φίλιπς Ελληνική Α.Ε.
—Απαλλοτρίωση ,χόιρου πρασί 
νου για την δημιουργία αθλητι 
κού κέντρου στην περιοχή της 
Φορτέτσας.

Επιστημονικά Περίεργα

5. ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟΝ ΤΗΣ ΖΟΗΣ
Ύπό Άριστείδου Μιχελιδάκη

Τα ακόλουΘα περί του σπου­
δαίου τοΰτου θέματος αρυόμε- 
6α από το γαλλικό περιοδικό Ρ,ε 
ναίτρ 2.000.

Γιολλαί προσπάθειαι έχουν γί­
νει μέχρι σήμερον δ™ να καΘορί 
σουν την αρχή ικαι προέλευση της 
ζωής και όλαι έχουν αποτύχει.

Εις το Παρίσι είχεν οργανωθεί 
τον Απρίλιο 1974 Π 17η στρογ­
γυλή τράπεζα από τα εργαστήρια 
Ρουοέλ - ΟυΥκλάιφι κσι είχε συνε 
νώσει περί τους σαράντα (ειδι­
κούς επιστήμονας αλλά δεν ®πέτυ 
χε να συμφωνήσουν ®πί του κα­
θορισμού Της λέξεως.

Εξ αντιθέτου ένας διάλογος ορ 
γανωμένος στις 10-10-1981 στο 
Καλλέγιο της Γαλλίας από το 
τμήμα «ΐΕπιστιήμη» της διε­
θνούς Ακαδημίας της Λουτές επέ 
τρεψε να περιζώσουν καλύτερα 
το πρόβλημα.

Υπό τη δράισηι του φωτός ή 
ίπεριστροφικής δυνάιμεως των 
ιμορίων των ζωντανών οργιανι- 
ισμών δεν παρά γοντα ι παρά σώμα 
τα οπτικώς δραστ.ιικά, που σημιαί 
νει τη ζωντανή των προιέλέυση,. 
Ζωή και περιστροφική δύναμΊς εί 
ναι αδιαλύτως συνδεδεμένα.

Αλλά παρ' όλο το πνεύμα των 
ικα ι το υψηλό επιστημονικό των ε 
πίίπεδο, ουδείς των συνομιλητών 
ιηδυνήθη να υπεράσπιση σοβ'α- 
ρώς την όψιν την κάμνουσαν τυ 
χαίαν την αιτία της ζωής.

(Κατά Την εικοσαετίαν του πα 
ρόντος αιώνος ο Άγγλος Βιολό 
γος Χαρντάνε και ο Ρώσος συνά 
δελφός του Οπαρίνε, εφαντάσθη 
σαν στι ηζωιή θα ,ηΐδιύινατο να είχε 
γεννηθεί στη, πρωτόγονη γη, διό 
τι ήτο η ατμόισφαιρα διαφορετι 
κή παρά σήμερα, δΓ ό wr ο Αμε 
ρικανός Στάνλε’υ’ Μίλλερ έκαιμε 
σχιετιικάς δόκιμός εις το Παν)'μια- 
κό «ρναστίήριο του, με τα υποτι 
θέμενα ότι υπήρχαν τότε αέρια 
εις την ατμόσφίαιρα, αλλ' σ διά 
σημος αστροφυσΊκός Αλφρέντ 
Χόυλε αντετάχθη, καθ’ ότι ως έ- 
λεγεν, η ζωή δεν είναι δυνατόν 
να παρήχθιη προ, τεσσάρων δισε 
κατομμυρίων ετών.

Ματά τας αρχάς του αιώνος ο 
Σουηδός επιστήμων Αρχένιους 
είχε προχωρήσει την υπόθεση 
της πασπεριμίας. Ότι δήθεν η 
ζωή θα είχεν αρχίσει αλλού και 
θα είχεν έλθει στη γη υπό τη 
ιμορφή σπόρων και μικροσκοπι- 
κών κόκκων. Ελθόντας από άλ­
λους πλανήτας.

Ό Φρεντ Χόυλε και ο σύνεργά 
της του Βκκραμσίννκε υποστηρί 
ζουν ότι η ζωή θα έχει έλθει από 
την ουρά, πλανητών καθώς και μι 
κρόβια μερικών ανεξήγητων επι­
δημιών.

Ο αστροφυσιικός Καρλ Σαγκάν 
δεν παραδέχεται αυτή την υπό 
θέση διότι το γεγονός ότι υπάρ 
χουν οργανικά μόρια εις τους κο 
ΐμήιτας δεν απΰδειικνϋει καθόλου

την εξωγή ινη, πρόέλευση της ζω- 
ήί.

Ο Μπενγιαμέν Μ cop καθηγη­
τής βιοχημείας εις το πανεπιστή 
μιο του Λίβερπουλ υποστηρίζει: 
«Δεν είναι τυχαίον σύνολον τύ­
χης ούτε ,μια κασμική σκόνη που 
έσπειρε τη ζωή εις τα πέρατα της 
ΐητρος μας.γης κατά τη μακρυνή 
εποχή των παλαιοζωικών, αλλά 
μια εξέλιξη διατεταγμένη καί κα­
λώς κανονισμένη, που παράγεται 
σε κάθε «μητέρα γη» του σάμπαν 
τος, κατά την ωριμότητα της δη 
μιουργίας της, όταν αι εκεί συν 
θήίκαι πρασφέρουν το πλησιά- 
ζον σχήμα.

Η επιστήμη διαπράτει πλάνη 
θέλουσα ινα μεταφέρει κιατά το 
πλείστον τας ζωικός λειτουργίας 
εις φαινόμενα του ανοργάνο,υ κό 
σμου. Ο Λουί Κεμβράν που ανε 
ικώλυψε την ύπαρξη των φυσικών 
■μεταποιήισεων με ασθενή ενέρ­
γεια, ανεκάλυψε με πολλούς πει 
ραματιισμούς, ότι οι νόμοι της 
φυσικής και χημείας δεν είναι κατ 
ανάγκην οι ίδιοι δΓ αυτό που 
ζει παρά εις την άψυχο ύλη.

«Η ζωή βεβαιώνει, είναι μια πά 
λη κατά ορισμένων νόμων της 
φυσικής τέτοιων όπως της εντρο 
πίας ή της αποβαθμίσεως της ε­
νέργειας».

(Η φυσΊκοχημική όψις ενός ζών 
τος όντος δεν είναι παρά, η εξωτε 
ρ;κή φαινομιενικότης υλοποιημένη 
από τη ψυχική και δυναμική δρσ 
στηριότηγα η οποία; χαρακτηρί 
ζει τη, ζωή.

Η ζωή είναι πνευματικής φύσε 
ως. Η δημιουργία είναι συνεχής 
και συγικρίνεται προς μία πηγή 
της οποίας Τα νερά ρέουν αικατα 
παύστως προς τον ωκεανό του 
αιωνίου κόσμου.

Η ζωή δεν παύει ποτέ να, είναι 
πανόιμο’ΐσς προς εαυτήν και δεν 
αποκαλύπτεται παρά εις την εμ­
πειρία της υπάρξεως. Επίσης θα 
έπρεπε να λεχθή προς αντίθεσιν 
του Ντεσίκάρτ: «Υπάρχω, άρα 
σκέπτΌίμαι».

Ή Γέννεσις αν και αφήγησις α­
πό δεύτερο χέρι ειληιμμένης από 
του; Μωυσή από τας αιγυπτιακάς 
διδασκαλίας και κρυμένη υπό 
τη τριπλή φώνετική, φιγουρατι 
ική και συμβολική έκφραση, δεν 
διακρίνει ολιγώτερο καθαρά τη 
ζωή από την υλική υπόσταση 
της. Δεν είναι γραμμένο εις την 
Υαχβικήν αφήγηση ως προς τον 
άνθρωπο και το προορισμό του: 
«Τότε ο1 Υχαβέ έπλασσε τον άν­
θρωπο με το πηλό του εδάφους. 
Ενεφύσησε εις τα ρουθούνια του 
πνοή της ζωής και ο άνθρωπος 
έγινε ζωντανό ον.

Εις τους πειραματισμούς του 
μετασχηματισμού της αισθητικό 
τητος της διπλοπροσωπίας, της 
εκτοπλασμίας, του διπλασιασμού 
...αυτό που αποκόλούν ζωή δεν

Συνέχεια στην 4η σελ.

Μ Disco

^■· - tha:2W.53

ΟΛΟΚΛΗΡΟΒΗΚΑΝ ΧΟΕΣ 01 ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΜΕ ΤΟΝ ΖΙΒΚΟΦ

Προωθείται οημαντικά
η βυνερνασία με τή ΒουΑμαρΐα

ΚΑΙ ΤΑΥΤΙΣΗ ΑΠΟΨΕΩΝ ΣΤΑ ΔΙΕΘΝΗ ΘΕΜΑΤΑ
ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ) — 

Η τριήμέρη ’ έπίιαημή . επίσκεψη 
στην Αθήνα: του Προέδρου του 
Κρατικού Συμβουλίου της Λα'Γ 
ικής Δημοκρατίας της Βουλγαρί­
ας κ. Τοντιόρ Ζίβκωφ που ολοκλη 
ρώθηικε σήμερα, ήταν η γονιμότε 
ρη που: έχει γίνει ποτέ στις διμε­
ρείς επαιφιές Ελλάδας — Βουλγα 
ρίας.

Στο συμπέραισιμα αυτό κατέλη 
ξαν σι κ.κ. Ζίβικωιρ και Παπαν­
δρέου1 σε κοινή συνέντευξη Τύπου 
που έδωσαν , σήμερα το· πρωί 
στον «Αστέρα» Βουλιαγμένης, 
ιστούς Έλληνες και1 ξένους διηιμο 
ισιογράιφους.

Οι συνομιλίες που είχαν οι δυο: 
αντΊπροισωπίεΐες..(Ελληνική και 
Βουλγαρική) με επικέφαλής τον 
Πρωθυπουργό κ. Πάιπαινδρέου 
και τον Πρόεδροι κ. Ζίιβκωφ, κά­
λυψαν όλο το φάσμα των διμε 
ρών σχέσεων κα ι πολλά διεθνή 
'προβλήματα. Ειδικότερα:

— Η συνεργασία στον οικονο 
μ.κό τομέα1 δεν αφορά μόνον 
ιστις εμπορί'κές ανταλλαγές, αλλά 
και στη. δηιμιουργία μικτών επι- 
χειρήιοεων στην Ελλάδα, τη Βουλ 
γαρία ή και αλλού.

Υπήρξε επίσης συμφωνία για 
την συμμετοχή της Βουλγαρίας 
στο εργοστάσιο Αλουμίνας, το ο 
ποιο προωθείται με την συμμετο 
χή ως γνωστόν και της Σοβιετι 
ικής Ένωσης. Τα προΊ'όντα της 
αλουμίνας θα αγοράζονται από

Ώς εκπρόσωπος τής ’Αντίστασης 
κατά τής Χούντας

Β κ. ΦΟΙΒΒΣ ΙΟΑΝΝΙΔΗΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΕ ΣΪΗ ΛΕΖΙΟΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ

την ΕΣΣΔ, αλλά κιαι από 
Βουλγαρία, σε ποσότητα 
που 200.000 τόννων.

Η συνεργασία: των δυο

την 
περί-

χώ-
ρών στον σιικονομιικό τομέα, με 
τά από τις συμφωνίες των δυο αν 
τιπροσωπειών, δεν περιορίζεται 
μόνο στο εμπόριο, αλλά στηρί 
ζεται επίσης στην «προσπάθεια 
συνάντησης» των εξελίξεων στον 
νέο τύπο βιομηχανίας. Τόνισαν 
στην κοινή συνέντευξη οι δύο η­
γέτες:

(Εξάλλου, αποφαίσίστηκε η συγ 
κοινωνιαική διασύνδεση της Ευ- 
ρώπης με την Συρία και την Μ. 
Ανατολή μέσω: Βουλγαρίας και 
Ελλάδας και η συνεργασία στον 
τομέα των καμπιούτερς, στη, βιο ‘ 
τεχνολογία.

ΤΑΥΤΙΣΗ ΣΤΑ ΔΙΕΘΝΗ
— Σέ όλα τα διεθνή θέματα τα 

οποία κάλυψαν οι συνομιλίες οι 
απόψεις των δυιο μερών «περί­
που ταυτίζονται». Ιδιαίτερη έμ­
φαση δόθηκε στο θέμα της δη- 
μιαυργίας απύραυλης Βαλκανικής 
ζώνης και στο κυπριακό για το ο 
ποιο εκφράστηκε «απόλυτη ταύ 
τιση απόψεων».

Οι δύο πλευρές συμφωνούν α­
πολύτως στην ιδέα: και στις προ­
σπάθειες γ,ια την δημιουργία α­
πύραυλης Βαλικανίικής ζώνης. Στο 
θέμα αυτό «θα: πρέπει οι μικροδια 
φορές που υπάρχουν» μεταξύ 
των κρατών της Βαλκανικής» να 
παραιμείνουν σε δεύτερη μοίρα», 
οι ουσιαστίικές συζητήσεις και οι 
συχνές συναντήσεις μεταξύ των

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Κά­
τω Αρχανών συνήλθε εκτάκτως 
σήμεραότις 22 Ιουλίου 1985 
με την θλιβερή: αναγγελία του 
θανάτου του πρώην Προέδρου 
της Κοινότητάς μας Δηιμητρί- 
ου Εμμ. Π.λα'ί'Τη και

Ψηφίζει
1. Να εκφραστούν τα συλ­

λυπητήρια του, Κοινοτικοί) 
ΣυμΙβουλίου στους οικείους του 
μεταστάντος.

2. Να αναρτηθεί ιμεσίστια η 
σημαία στο Κοινοτικό Γραφείο1 
στις 23 Ιουλίου 1985.

3. Νά παραστεί ολόκληρο 
το Κοινοτικό Συμβούλιο και οι 
Πάρεδροι στην κηδεία του.

4. Να κατατεθεί στέφανος 
στη σορό του.

5. Να δημοσιευθειν στον Τί> 
πα το ψήφΐάμα αυτό.
Κάτω1 Αρχάνες 22 Ιουλίου 1985

Ο Προεδρεύων Κ. Σ.
ΛΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ 

Τα Μέλη
Κων)νος Λαβεντζάκης 
Δηιμήίτριος , Πιτσάκης
Γεώργιος Στραταραδάκης 
Μαρίνος Παπουτσάκης 

ίΟΙι Πάρεδροι
ΓΕΩΡΓΙΟΣ. ΒΠΊΤΡΟίΠΑΚΗΣ 
και ΦΩΤΗΣ ΜΠΑΣΤΛΚΠΣ

ΒΕΚΚΑ

ΑΑΑανΐικά
tna. 242880

ηγεσιών των χωρών της Βαλκα 
νικής (παράδειγμα' αποτελούν οι 
συναντήσεις Ελλάδας - Βουλγα­
ρίας) μπορούν να βοηθήσουν 
πρακτικιά σε αυτή την πορεία τό 
νκόαν οι.κ.κ. Παπανδρέου και Ζίβ 
κωφ.

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Πρώτος μίλησε στους δημόσιό 

γράφους α Πρόεδρος Ζίβκωφ και 
στη συνέχεια μίλησε ο κ. Παπαν 
δρέου ο οποίος είπε:

«Οι συνομιλίες με τον Πρόεδρο 
Ζίβκωφ και την Βουλγαρική αν- 
τιπρασωπεία, τόνισε c κ. Παπαν 
δρέου προώθησαν σημαντικά τη 
συνεργασία: των δύο χωρών σε 
πολλούς τομείς».

Ο Πρωθυπουργός στην αρχι­
κή του ομιλία επεσήιμανε ιιδιαίτε 
ρα ότι:

— Πρώτο μεγάλο θέμα είναι οι 
σχέσεις Ανατολής - Δύσης. Η ύ­
φεση δυστυχώς, έχιει δώσει τη 
θέση της χρόνια τώρα σε ένα ψυ 
χρό πόλεμο που τείνει να μετα­
τραπεί· σε θερμό πόλεμο. Και 
τούτο παρά το γεγονός ότι οι η 
γεσίες των πυρηνικών δυνάμεων 
και ιδίως οι ηγεσίες των δυο υ- 
περδυνάμεων, γνωρίζουν άριστα 
ότι σε μια πυρηνική σύγκρουση 
θα επήιρχετο το τέλος της ανθρώ 
πινης ζωής και λόγω του πυρηνι 
κού χειμώνα που θα ακολουθού

σ'ε λόγω της καταστροφής της 
Ιονό,σφαίρας.

•— Είναι επομένως, όχι μόνο δι 
καίωμαί αλλά και καθήκον ακόμα 
και1 των μικρών χωρών, που δεν 
διαθέτουν πυρηνικά όπλα να 
συμμετάσχουν με όλες τις δυνά 
μεις τους στον αγώνα για την ε 
πάνοδο στην ύφεση, για αποφυ 
Υή της στρατιωτικόποίσης του 
διαστήματος για το σταιμάτημα 
της εγκατσοτασης πυραύλων με­
γάλου καί μέσου, βεληνεκούς για 
ένα αφοπλισμό στηριγμένο στην 
'αρχή-της ισορροπίας.

— Σε αυτό τον τομέα, η ηγε 
σία της Βουλγαρίας έχει συιμιβάλ 
λει κατά τρόπο πολύ σημαντικό.

— Η στενή, σχέση την οποία 
έχουν αναπτύξει οι δύο χώρες 
ιμας, οι δυο .κυβερνήσεις μας, α­
ποτελούν ένα υπόδειγμα στάσης, 
ακριβώς σιε αυτή την προσπά­
θεια της επανόδου σε ένα κλίμα 
ύφεσης, ανάμεσα στους δυο συ 
νασπισμούς. Πρέπει ναι τονιστεί 
συνέχισε ο κ. Παπανδρέου, ότι 
αποκτούν όλο· και ιδιαίτερη ση 
μασία, οι σχέσεις ανάμεσα στην 
Βουλγαρία και στην Ελλάδα, για 
τί ανήκουμε σε δυο διαφορετι­
κούς συνασπισμούς και έχουμε 
διαφορετικά κοινωνικά συστήμα 
τα.

ΒΟΡΡΑΣ - ΝΟΤΟΣ
Ένα δεύτερο μεγάλο θέμα μας 

που μας απασχόλησε, είπε στην 
συνέχεια ο κ. Παπανδρέου, ήταν 
οι σχέσεις Βορρά - Νότου, οι 
οποίες παρουσιάζουν επικίνδυνα 
σημεία επιδείνωσης και αυτό ακρι 
βώς στην περίοδο που συντελεί 
ται μια πραγματικά θεαματική τε 
χνολογική επανάσταση.

Τα φαινόμενα κρίσης του κα 
,ΓΤΓαλΐσμού, πρόσθεσε, με την 
^βξανδμενη -'ανεργία με’ τούς χσ ’ 
μηλούς ρυθμούς στην ανάπτυξη 
του εθνικού προ'Γόντος, άμποτε 
λούν πτυχές ενός νέου ιστορικού 
παρόντος στη μεγάλη τεχνολογι 
κή επανάσταση της εποχής μας.

θα πρέπει να τονίσω εδώ, συ 
νέχισε, ότι η Βουλγαρία, μιο μι-

. χει κάνει πάρα πολύ σημαντικά. 
βήματα στην χρησιμοποίηση είτε 
μιλάμε για βιο,τεχνολογία θα. 
βρούμε στη Βουλγαρία, ήδη, γορ 
γά αναπτυσσόμενους αυτούς 
τους τομείς καί δίνουμε πολύ ση 
ιμαισία στο γεγονός ότι η Βουλγα 
ρική επιχείρηση δρα πολύ επιτυ 
χώς, στις ΗΠΑ, σε αυτούς τους 
τομείς.

Όπως πληροφορηθήκαμε, η 
Προεδρία της Δηιμοκρατίας στη 
χθεσινή δεξίωση που έδωσε στην 
επέτειο αποκατάστασης της Δη- 
μοκραιτ'ί’ας, έκαμε, όπως γράφει 
και σχολιάζει' ο Τύπος, σοβαρές 
παραλείψεις στις προσκλήσεις · 
της. Παραλείψεις που δεν θα έ- 
πρεπε να γίνουν.

Όμως θα. πρέπει να της ανα­
γνωρίσουμε Και την θετική πλευ 
ρά μιάς άλλης πρωτοβουλίας που 
ποτέ ως τώρα,' κανείς δεν είχε 
σκεφθεί. Προσκάλεσε στη δεξίω 
ση αυτή κα ι εκπροσώπους της Αν 
τίστασης κατά της δικτατορίας, 
Πέρα1 από τα πολιτικά πρόσωπα. 
Και αυτή, είναι μια πολύ σημαν 
τιική χειρονομία, που πρέπει να

αναιγνωρισθεϊ.
Από το Ηράκλειο προσκλήθηκε 

να πα ραστεί και πήγε, ο συμπολί 
της Δικηγόρος κ. Φοίβος Ιωαννί 
δης, που η αντιστασιακή δράση 
του στην περίοδο της δικτατορί . 
ας έγινε Πανελλήνια γνωστή. Συ 
νελήφθη. κακοποιήθηκε, καταδι­
κάστηκε από στρατοδικείο, έκαμε 
αρκετά, χρόνια στις φυλακές.

Η έμπρακτη αναγνώριση αυτή 
από την Προεδρία της Δημοκρα 
τίας, της αντίστασης κατά της 
χούντας στο πρόσωπο του Φοί 
βου Ιωαννίδη και των άλλών 
που είχαν προσκληθεί απ' όλη τη 
χώρα, δίδει μια νέα' διάσταση 
στην, ετήσια αυτή δεξίωση και 
στον εορτασμό της επετείου.
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Mid παράξενη περιπέτεια

ΦΑΡΟΚΥΝΗΓΙ ΗΟΝ ΠΟΠΙΙΪΡΟ

ΓΓ αυτό η συνεργασία μας 
στον οικονομικό τομέα, τόνισε ο 
κ. Παπανδρ'έου δεν περιορίζεται 
όπως στο παρελθόν μόνο στο εμ 
πόριο, στην ανταλλαγή προ'Γόν 
των ·— αλλά επεκτείνεται στα 
πλαίσια των αναπτυξιακών προ­
γραμμάτων των δύο χωρών, ώ- 
■στε δυναμικά να συντονίσουμε 
τις ενέργειες μας για την δημιουρ 
για του νέου τύπου βιομηχανίας. 
Εδώ έχουν πολλά να κερδίσουν, 
πρόσθεσε ο Πρωθυπουργός, και 
οι δύο χώρες. Και εκτιμούμε ιδι 
αίτερα το γεγονός ότι Πρόεδρος 
Ζίβκωφ έχει προσφέρει την τε­
χνολογία αυτή στην Ελλάδα, 
,ρτα πλαίσια των μικρών επιχειρή 
σεων, οι οποίες μπορεί να είναι 

’ στη Βόυλγαρίο, στην Ελλάδα ή" 
οπουδήποτε σλλού στον κόσμο.

Ο Πρόεδρος της Βουλγαρίας κ. 
Ζίβκωφ ανεχώρησε για την Σό 
φια το μεσημέρι στις 1.2,30. Στο 
αεροδρόμια τον προέπεμψαν ο 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
Σσρτζετάκης και ο Πρωθυπουρ-

κρή χώρα όπως και η Ελλάδα έ- γός κ. Πσπανδρέου.

ΣΤΑ ΜΕΣΑ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Η 3π έκδεση ειδών Λαϊκής

Τέχνης στό Πάρκο Γεωργιάδη

Σοβαρή: προσπάθεια παρέμβα­
σης στην βσωτερική αγορά τον 
Νομού η οποία, και στα είόη 
αυτά τρο^ροδότείται από άλλα 
μέρη ήι ακόμη και το εξώτερι- 
κόί θα αποτελέσετ η 3η έκθεση 
ειδών Λα' Γκής Τέχνης που θα 
διόργανωθεί από το ίδιο το σω­
ματείο του (Κλάδου στα μέσα 
Σειπτεμβρίου στο Πάρκόι Γεωρ^ 
γιάδη.

Η προσπάθεια αυτή: που ξε­
κίνησε τα τελευταία χρόνια το

Σωματείο παραγωγών ειδών 
ΛαΓκής Τέχνης με τις δυο: 
προηγούμενες εκθέσεις που δι- 
οργανώθηκαν βοήθησε σημαντι­
κά να έρθει σε επαφή το πλατύ 
κοινό με τα έργα αλλά και με 
Τους ίδιους τους λα'Γκούς δη- 
μιουργούς τους.

Συνεχίζοντας σε μεγάλο βα­
θμό την παραδοσιακή τέχνη 
του πηλού ή το σκάλισμα στο 
ξύλο και το χαλκό, το σωμα­
τείο των παραγωγών έχει σή­
μερα 350 μέλη από τους 1000

ΤΟΥ κ. ΚΩΧΤΗ
(Τελευταίο)

(ΗΤΑΙΝίΕ η καλύτερη λύση,' και 
γΓ αυτό, την αποδεχτήκαμε, και 
σαν ευκαιρία να συσφίξωμε και 
τις Ελληνοσουηδιικές σχέσεις — 
(Βιορά, και Νότου —·. Μόνο η δι 
πλωματία έχει δικαιώματα; Ή μή 
πως ο Έρωτας δεν ήτανε ανέκα 
θεν ο καλύτερος διπλωμάτης; 
Και ξαναπαίρνοντας πίσω τα ί­
δια ζάλα φτάσαμε σε λίγη ώρα 
στο σττηλιάρι μας, που μας υπο 
δέχτηκε ανοιχτό, φιλόξενο, μυ- 
στηρτακό και τους τέσσερις και 
μας εσκέπασε με στοργή όπως 
τους σπηλοδιαίτους προγόνους 
μας. Και για μια νύχτα εκεί στην 
ερημιά του Τσούτσουρο που τον 
λούζει το κύμα του Λιβυκού πό­
τε θυμωμένο και πότε χαδιάρικο 
περάσαμε μιαν αλησμόνητη πρα 
γματικά, νύχτα της Σουηδίας...

ΤΟ ΠΡΩ Ι καθώς είχαμε καθίσει 
έξω στο χωλάκι του σπήλιου με 
τα θεοφύτευτα πέτρινα κάθισμά 
τα κι απολαμβάναμε το Νες Κα­
φέ και τη μαρμέλαδα με βούτυ­
ρο που είχαν τα κορίτσια, λέει 
χαμογελώντας ο φίλος.

— Δεν ησυχάζω αν δεν ανσ- 
καλύψω τον άνθρωπο που ξεφού 
σκωσε τα λδστιχα.

— Να τόνε δείρεις;
— Κάθε άλλο. Να Τον ευχαρι 

στήσω και να του δώσω και μπα 
ξίς·

— Δεν σε καταλαβαίνω, είπα.
— Χωρίς αυτόν η εκδρομή μας 

θα πήγαινε χαμένη!...
— Έίχεις δίκιο,>μα πάμε τώρα 

να δούμε τι θα: κάνωμε με τα λά 
στιχα. Μπορούμε να τα διοριθώ 
σομε ή θα μείνωμε σαν τον Ρο 
βινοώνα στην ερημιά;

Κατεβήικαμε πραγματικά, βγά­
λαμε τις σαυπρέλλες, τις φου­
σκώσαμε και την ώρα που είχα­
με μπει στ' αυτοκίνητο κι έβαλε 
μπροστά να ξεκινήσωμε, είπε.

— Τι λέτε κατεβαίνωμε;
— Τί να κάμωμε; ρώτησα. 
— Να τα ξεφουσκώσωμε! 
Και γελάσαμε και οι τέσσερις! 
ΕΔΩ κανονικά έπρεπε να τελειώ 

σει με χάπυ έντ η περιπέτειά μας 
στον Τσούτσουρο. Είχε όμως 
και συνέχεια, όχι φυσικά στην 
πόλη, όπως θα νομίσουνε ίσως 
πολλοί, αλλά τον επόμενο χρόνο. 
Γιατί, όταν τις βά’λόίμε στο βα 
Πόρι να φύγουνε ξεκινώντας το 
δρόμο της επιστροφής, μας είπα­
νε, με την ξενική προφορά τους.

— Φεύγκομε, μα π καρντιά 
ιμας μένει εντώ. Η ΚρήΤη θα μας 
ζεσταίνει εκεί πάνω στο ντικό 
μας τόπο και τ' άστρα της θα 
θυμόμαστε τις παγωμένες . ατέ­
λειωτες νύχτες του Βορά.

— θα έρτωμε πάλι το ερκόμε 
νο καλοκαίρι, συμπλήρωσε η Αννί 
τα, και μας δώσανε συγκινημένες 
σε θερμό αποχαιρετισμό τα χέ­
ρια...

περίπου που υπάρχουν και δου­
λεύουν στο Νομό. Χωρίς τη, βοή: 
θεία της σύγχρονης Τεχνολογί­
ας που εγκαινίασε τη βιομηχα­
νοποίηση ακόμη και, στα είδη 
αυτά, στο χώρο της Ααΐ’ι'κής 
Τέχνη. Σήμερα στο Νομό Ηρα­
κλείου παραγωγή υπάρχει στην 
αγγειοπλαστική, στην κπεξ^Ρ' 
γασία του Όνυχα στη ξυλογλυ­
πτική (μικροαντΐκείιμε'να και έ­
πιπλα), στη χαλκογραφία, στα 
δερμάτινα είδη, εικόνες μπρούν 
τζινα μαχαιροποιία κ.ά.

©|Ρ©@ΙΩψΙ©
Τα Επαναληπτικά μαθήματα 

στα Τμήματα ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ 
αρχίζουν τη ΔΕΥΤΕΡΑ 29 Ιουλίου 

και θα διαρκέσουν μέχρι τέλος Αυγοΰστου. 
Για εγγραφές: Οδός 1821 αρ. 10 (Μεϊ ντάνι) 

Τηλ. 221953 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου
Και πραγματικό, μόλις άρχισε 

να ξεφλεβαρίζει ο καιρός τον άλ­
λο χρόνο, πήραμε μια καρτ πο- 
οτάλ από τη Σουηδία με την ά- 
ιποψη της Στοκχόλμης και στο πί 
οω μέρος δυό σύντομα λόγια 
σαιν χαρούμενο τέλεξ: «Σας τυ- 
ιμόμαστε με αγκάπη. Καλή συνάν 
τηση καλοκαίρι Τσούτσουρο. Αν 
νίτα - Ίρμα».

(Και πραγματικά ήρθανε στο 
ραντεβού τους. Αλλά όχι μόνες. 
Φέρανε μαζί από ένα ροδοκόκκι­
νο μωρό η κάθε μια! Κυταχτήκα 
με κάπως αμήχανα με το φίλο 
μου όταν τις είδαμε κι ύστερα 
ξέσπαο' ένα νευρικό γέλιο.

— Γιατί γελάς; μου είπε κάπως 
συνοφρυωμένος.

— Γιατί όπως βλέπεις δεν φού 
οκώσαμε μόνο τα λάστιχα στον 
Τσούτσουραΐ... Επιμένεις ακόμη 
να βρεις εκείνο που τα ξεφού­
σκωσε και να του δώσεις μπα- 
ξίς...

Κωστής Φραγκούλης.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΚΟΙΝΟΤΑΡΧΩΝ 
ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

Σύσκεψη με τη συμμετοχή Προ 
έδρών και Γραμματέων Κοινοτή 
των καθώς και Υπηρεσιακών πα­
ραγόντων, θα πραγματοποιηθεί 
σήμερα το πρωί στην Κοινότητα 
Τυμπακίου.

Στη σύσκεψη που στόχο έχει 
να εξετασθούν τα προβλήματα 
της περιοχής και τα εκτελούμενα 
σ’ αυτή δημόσια έργα.

Στη σύσκεψη θα πάρουν μέρος 
οι Κοινότητες: Βώροι, Γρηγοριά, 
Καμάρες, Καμηλάρι, Κλίμα, Λα 
γολιό, Μαγαρικάρι, Πιτσίδια, 
Σίβα, Τυμπάκι και Φανερωμένη.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Μανόλης και Κλειώ Χε 

λιδώνη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 εις μνήμην Στέφα 
νου Παυλάκη, υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί 
δων.

— Ο κ. Ευάγγελος Αποστολά 
κης κατέθεσε στα' γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην του ποτέ 
ρα του Εμμανουήλ υπέρ του Φι­
λανθρωπικού Συλλόγου Άγιος Ι­
ωάννης ο Ελεήμων.

— Ό κ. Γιάννης και Μαρία Κο 
σμαδάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
ιμας δρχ. 3000 εις μνήμην του ε- 
ξαδέλ'φου των Ζαφείρη Ζόμπυ- 
ρα για την αναστήλωση του Ι.Ν. 
Αγίου Τίτου.

— Η κ. Ειρήνη Καρανικόλα κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 εις μνήμην της κόρης της 
Ευδοξίας για την συμπλήρωση 3 
χρόνων σπό του θανάτου της υ 
πέρ των συσσιτίων Αγ. Τριάδας.

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■Μ
■ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ, ΕΙΝΑΙ:

Η ΜΕΓΑΛΗ ΓΙΟΡΤΗ ■ 
ΤΟΥ

U-BOAT
NEW FORCES WEAR

Γιορτάζοντας την πρώτη θερινή περίοδο 

Ηράκλειο, χαρίζουμε.

ΠΡΟΣΕΞΤΕ:

στο

Παντελόνια γυναικεία από 2600, μόνο 1.000
Φούστες, από 1450, μόνο 450
Φόρμες ολόσωμες, από 4400, μόνο 1.500
Μακό μπλούζες, από 750, μόνο 280
Μακό Χαβανέζικο, από 1100, μόνο 450
Παντελόνια ανδρικά, από 3.800, μόνο 1.400
Παυκαμίσσες, από 2800, μόνο 1.800
Σορτς, από 1450, μόνο 350

U. BOAT στο παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο...

ΓΙΑΤΙ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ!...
«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ΒΙ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νοιώθομε υποχρέωση όπως 
και δημοσίως εκφρόσομε τις ευ­
χαριστίες μας προς όλους τους 
συγγενείς φίλους και χωριανούς 
που μας συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ πένθος μας για τον θάνατο 
της αγαπημένης μας συζύγου και 
μητέρας

Μαρίας Ανδρονά
και ιδιαιτέρως ταν κ. Γεώργ. Κρα 
σανάκη για τον επικήδειο λόγο 
του.

Ο σύζυγος:
Νικόλαος Ανδρανάς

Τα παιδιά: Εμμαν. - Ζαχαρένια A 
μανάικη, Δίημήτρ, - Κυριακούλα 
Κρασανάκη.

AliPEEl

ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης Και α-
νακαίνισης του ιστορικού ιερού 
Ναού του Αγίου Τίτου πρόσφε- 
ραν τα αντίστοιχα ποσά οι κά­
τωθι:

—· Ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ. Τιμόθεος δρχ. 50.000

— Η δ. (Ειρήνη· Λεμπιδάκηι 
δρχ. 30.000.

— Ο κ. Ελευθέριος Κοσμα- 
δάκης, κάτοικος Αθηνών, δρχ. 
20.000.

— Ο ικ. Ζαχαρίας Ανδρου- 
λάκης δρχ. 10.000

—< Η κ. Αικατερίνη· Βλαστού 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του συ­
ζύγου της ΕμμαΛ'ουήλ.

— Ο κ. Ιωάννης ΠαπαΙδημητ 
τρίου δρχ. 5.000.

— Ο κ. Ανδρέας Πολυδωρό- 
πουλος δρχ. 5.000,

— Ανώνυμη· Κυρία διά της 
εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΕ» δρχ. 
6.000.

—· Ο κ. Εμμανουήλ. Μπιτζα- I 
ράκης δρχ. 5.000 εις μνήμην 
Των νεκρών του .

— Η ·κ. Δέσποινα Μαλαφέκα 
δρχ. 5.000 εις μνήμην Στεφά­
νου Παυλάκη.

— Ο κ. Αλέξανδρος Καστρι- 
νογιάννης δρχ. 5.000 εις μνή­
μην Στεφάνου Παυλάκη.

— Ο κ. Ιωάννης Βουκικλά- 
ρης δρχ. 5.000 εις μνήμην της 
συζύγου του Μαρίας.

— Η κ. Κλειώ Ιωαννίδου 
δρχ. 5.000.

. — Η κ. Ευλαβία Κατσαρου ■ 
δρχ. 4.000 εις μνήμην της Μη­
τέρας της Μαρίας.

— Ο κ. Φρίξος Ζωγραφάκης 
δρχ. 3.000.

—■ Η κ. Ελένη Μελαιδάκη· δρχ.
3.000 εις μνήμην Κωνσταντί­
νου Λιναρδάκη, αντί στεφάνου.

— Η κ. Στέλλα Αμανάκηι δρχ. .
3.000 εις μνήμην του Πάτερα 
της Εμμανουήλ.

ΚΙΚΙΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο αταίριαστος
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ένας έρωτας του Σουάμ
ΑΙΓΛΗ
Ο μεγάλος Ξάνθος
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Σίφουνας στο πιστόλι, ακαταμά
χητος στο ξύλο
ΑΜΟΡΕ
Πολεμιστές της νύχτας
ΠΑΛΛΑΣ
Μάγκας, μπαγάσας και τσακιπίνης 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Μέρικοί το προτιμούν καυτό
ΚΡΟΝΟΣ
Ο Μπρους Λη ξανάρχεται
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Γκρέιστοουκ οθρύλος τρυ Ταρ- 
ζάν άρχοντας της ζούγκλας .
KRETA DKJTVmN
Η Ανίτα το κορίτσι του έρωτα 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ» 

Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωρο:

Σ.Φ. 'ΜατζαπΒτάκη, πλ. Κορνά- 
,ρου 44

Από 08.00—24.00:
Λυδάκης Γεώργ., Πλ. Ν. Φωκά

Από 08.00—22.00:
ιΜιγάδη - Βλάσση Αννα, θεριΟ­
σου 38

Από 08.00—20,30:
Ανδρουλιδάκη Γαρυφαλιά, Μσνο 
φιατισίοσ 2
Σαλούστρου Ελένη Στ. Γιαμαλά 
κη 11

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΙΚΑ 
θεραπευτή ριο 

» 
»

Αγ. Γεώργιος 
»

Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

ΓΚΑ ΠαθΙκά 
Χειρ·)ικάι 
Ορθ) κά 

Καρδ)ικάι
Ουρ)ικά 

Νευρ)ικά 
Οφό)κάι

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ^ΚΝΖΙΝΗΙ

25-7-85
Κ. Μπερδιάικης Λ. 62 Μαρτύρων
Ή. Σταυρουλάικης Λ. Εθν. 
στάσης
Στ. Τζϊικας, Λ. Κνωσού

βουλκανιζατερ

. Αντί-

25-7-85
Μ. Μπσυγαδάκης Λ. Πλαστήρα 
Γ.-Ε. θεμελής οδός Καλλιθέας

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθαλμίατρος Αριστείδης 

Καρέλας θα απουσιάσει από το ’ 
Ηράκλειο' από 25 Ιουλίου μέχρι | 
Τ5 Αυγούστου.

1—5 |

— Η κ. 
δρχ. 1.000.

— Η κ.

Μαρία Πκρισυνάκη

δρχ.

δρχ.

δρχ.
Η

1.000.
Η κ.
1.000. 
Η κ.
1.000.

Μαρία Καβρουλάκη

Αντωνία Κσυβιδάκη

Μαρία Κοι>βιδάκη

κ. Αγνή Βουρδουμπάκη
δρχ. 1.000.

— Ανώνυμη Κυρία διά της 
«φημερίβας «ΠΑΤΡΙΕ» δρχ. 
1.000.

— Οι κ. Μιχαήλ και· Ελένη 
Λιναρδάκη δρχ. 1.000 εις μνή­
μην Κωνσταντίνου,

— Ο κ. Ιωάννης καί Άρια 
Πλομμάκη· δρχ. 1.000 εις μνή­
μην Κών. Λιναρδάκη.

— Η κ. Ευαγγελία Λιναρδά- 
κη δρχ. 1.000 εις μνήμην Κων- 
σταντίνου.

— Η κ. Χρυσά Κοκκίνου 
δρχ. 3.000 εις μνήμην Στεφά­
νου Παυλάκη.

Τους παραπάΐ'ω δο>ρητές η 
Ενορία Αγίου Τίτου θερμά ευ-

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

0 Μανωλιδάκης Μαρίνος του 
Γεωργίου και της Σοφίας το γέ 
νος Ανυφαντάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ανδρουλάκη Αναστασία του Εμ­
μανουήλ και της Αικατερίνης το 
γένος Ζερ'βού που γεννήθηκε στο 
Λιθότοπσ Σερρών και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Σφακιανάκης Μανόλης του 
Αντωνίου και της Ιωνίας το γένος 
Ελεύθεριόδη που γεννήθηκε στον 
Πρινιά Μαλεβιζίου κιαι κατοικεί 
στον Πρινιά και η Βελεντάκη Αι 
Κατερίνη του Μΐχάλη και της θε 
ανός το γένος Οικονομάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στην Αυ 
γενική πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στην Αυγε-

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Πέμπτη 25 Ιουλίου 1985

EFT 1
5.00 Εκιπαιδευτική
6.00’ Α μπε μπα μπλομ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Γούντυ
7.W Η Κύπρος κοντά μας
7.25 ΕΣΥ και η υγεία σου·
7.55 ΕιικΌΐστΊκά
8.05 Σφυγμομέτρηση
9.00 Ειδήσεις
9.40 Η γλώσσα μας

10.00 Ελληνική ταινία
11.30 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.10 Γκρϊζλι Άνταίμς
6,00 Ειδήσεις
6.30 Σκιτσοπαιχνιδίσματα
7.00· Μουσικό καλειδοσκόπιο·
7.45 ίΜέγάλες προσδοκίες
8.15 Ενημέρωση αγροτών
8.50 Ο Ανδροκλής και τα 

λιοντάρια του
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κ'ν)φικές επιλογές
•111.40 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Ε ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 25-7-85

05.55 Δίκτυο
07.15 Μία καλημέρα με

Ι
τραγσΰδια

07.50 Δίκτυο
08.15 θιδήισεις
08.25 Χρήισιμος οδηγός

08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο10.05 Ρ αδι ο χ ρονργ,ρόφημα

| 10.20 ΜΕλόιποιηιμένοΓ ποιιητές

I
I 0.40 Δίκτυο
11.05 Κρητικά τραγούδια111'.30 Νησιωτικά τραγούδια
11.45 Δίκτυο·
12.05 Τα1 δικά μας τραγούδια
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν 

ί 13.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
5 14.00 Δίκτυο

15.10 Εκπομπή ΛαΤκής 
ιΕπιιμόρφωσης

15.30 Δίκτυο
16.30 Διακοπή
18.50 Ενα δειλινό...
19.30 Δίκτυο
20.30 θεατρικές παρουσίες
21,00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

"Πατριέ 
MIMTKVM · UieY^VWSi» 

ΜΥΚβΜΜΤΜίί 
σβάς Λάχχα 7

*» >Ι(ΤΑΜ«ΗΟ« ΤνΠΟΓΚΑ*«·ν
, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ4 

QAM ««AIHTcV Μ
■ ΗΡΑΚΛέΙΟΗ · KPHTMU

Η ΕΠΟΠΟΙΊ Α ΤΟΥ “ΒΙΣΜΑΡΚ
Από τόν γιατρό Άχιλλέα Απαλάκπ

— 6ο —

Τα πανηγύρια, στα χωριά της 
Κρήτης, πριν μερικές δεκαετίες 
ήταν σχεδόν η μοναδική δια­
σκέδαση. Κι αν πρόσθετες τους 
γόμους και κάμποσες άλλες 
εκδηλώσεις, δεν μπορούσες να 
βρεις τότε καμιά άλλη ψυχα­
γωγία.

Άλες εποχές τότε κι άλλες 
συνήθειες. Που οι πιο πολλές 
γινόταν ίσως από ανάγκη. Μια 
και τα χρόνια εκείνα δεν υπήρ­
χαν τηλεοράσεις κι όλα τ' άλλα 
ψυχαγωγικά μέσα της εποχής 
μας. Κι έτσι οι άνθρωποι πε­
ριοριζόταν σ' αυτά που είχαν.

λάχιστον το υπέροχο 
του, που ήταν σαν του 
των τεσσάρων αστέρων.

χρώμα 
κονιάκ

Και η 
με τα

Με 
γματα

ζωή: συνεχιζόταν πάντα 
ίδια ήβη και έθιμα.
τον καιρό1 όμως τα πρά- 
άλλαξαν. Τα χωριά άρ-

χισαν ν’ αδειάζουν. Οι κόσμος 
έτρεχε στις πόλεις για' καλύτε-, 
,ρες συνθήκες ζωής. 'Κι έτσι με­
γάλωναν οι Πόλεις και μΐίκράί-^ 
ναν τα χωριά.

Το ’ ίδιο ακριιβώς συνέβηκε 
και στον τόπο μας. Ο’ πληθι>- 
σμός της πόλης μας απλώθηκε 
σύντομα και «έξω από· τα τεί­
χη». Το Ηράκλειο έγινε, μια 
μεγαλούπολη που το μεγαλύτε­
ρο μέρος το>ν κατοίκων της 
προέρχεται από τα χωριά. Και 
τοι κακό δυστυχώς συνεχίζεται.

Το μόνο ίσως παρήγορο εί­
ναι ότι τα τελευταία χρόνια «α- 
ναιβιώνονται» μερικά από τα ( 
παλιά ήθη και ήθιμα. Κι αυτό 
γίνεται κυρίως στα χωριά ιμας. 
Κι έτσι πάλι τα πανηγύρια, την 
εποχή μας, δίνουν και παίρνουν.

Κι εμείς οι μεγαλύτεροι που 
ζήσαίμε τα παιδικά μας χρόνια '

Το· γλέντι το οργάνωσαν οι 
δυο· γιοι, τα δυο γνήσια Κρητι­
κά βλαστάρια του Καμπουρο- 
γιάννη και της ΓαρεφαλΛάς. Ή­
ταν κι ·οι δυο· θαυμάσιοι. Ειλι- 
κρινά,, μπράβο τους!

Κι όταν σε λίγο άρχισε να 
μιλά το κρασί’ και να κελαη­
δούν οι γλώσσες, ο· χορός και 
το τραγούδι δε σταματούσαν. 
Και κάποιος από την παρέα 
•μας, που είχε βγει στο κέφι,, 
•και δεν έκανε τη γλώσσα του 
καλά, πέταξε στον πρόεδρο:

—· Όλα, πρόεδρε, είναι πολύ 
φίνα και ωραία! Ευχαριστούμε 
για όλα!... Αλλά α\ έρθετε κα­
μιά φορώ στη. χώρα στα σπίΤια 
•μας ανάθεμά με και βρήτε ούτε 
ποντικό! Εσείς εδώ· έχετε πρό­
βατα κουνέλια και όρνιθες μα

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο Ιατρός Καρδιολόγος

Μιχαήλ Νικολούδης 
μεταφέρει το Ιατρείον 
του στην οδό Μάρκου 
Μουσούρου 28, έναντι α­
κριβώς από το θεραπευ­
τήριο του ΙΚΑ και εκεί θα 
δέχεταιι τους ασθενείς του 
από 1-7-1985.

Τηλ. 282866.
1—25

εμείς δεν έχουμε· ούτε ποντικό·! 
Ολονών τα σπίτια μας να ’ψά­
ξεις δε θα βρεις ούτε ένα ποντι­
κό ζωντανό να τον σφάξεις.

Ευτυχώς όμως κάποιος άλλος 
διόρθωσε και μπάλωσε τα αμπά- 
λωιτα:

— Δεν έχουμε στα σπίτια 
μας ούτε ποντικό, γιατί τ' αγο­
ράζουμε όλα. Μα υπάρχουνε 
και τα κέντρα...

Και το γλέντι. βέβαια συνε­
χίστηκε με μεγαλύτερο κέφι. 
Αλλά άναψε, φούντωσε κι έφτα 
σε στο αποκορύφωμά του, όταν 
ο ζαριανός λυράρης Νικήτας 
Καρμουτζάκης και οι πασσαβό- 
ροι του, τα Λεμονάκια, πέτα- 
ξαν την κατάλληλη μαντινάδα: 
Θε μου και κάψε τα χωριά 
πο' 'χουνε αστιβίδές 
μα ο Ρουφάς να μην καεί 
γιατί χει μερακλήδες!

Καθίσαμε και το διασκεδά­
σαμε όλη τη νύκτα. Και καθί­
σαμε, για να χαρούμε το γλέν- 
τι, να θυμηθούμε τα παλιά μας, 
μα και για έναν άλλο σοβαρό 
λάγο. Δε θέλαμε να γυρίσουμε 
νύκτα στα σπίτια μας, γιατί 
φοβόμαστε μήπως δε μας α 
νοίξόυν την πόρτα οι πυράδες 
μας. Μήπως δεν μας έβαζαν μέ.· 
σα στο σπίτι. Ενώ· την ημέρα· βέ 
βαια δ·ε διατρέχαίμε τέτοιο· κίν­
δυνο...

Μα ας βίναι... Εμίείς πάντως 
θα το ξανακάμουμε.

στα
Κάθε

χωριά, τα νοσταλγούμε 
μέρα και περισσότερο.

Έτσι, όταν καμιά φορά ιμας δϊ-
νεται η ευκαιρία, δεν χάνουμε
τον καιρό μας. Τρέχουμε στις 
ρίζες μας, στους τόπους που 
μας γέννησαν και ξαναζούμε τα 
παλιά. Τα παλιά ωραία χρόνια. 
Που ίσως να τα κάνει τόσο ω­
ραία η νοσταλγία και μόνο.

Προχθές, λοιπόν, που ήτανε 
η γιορτή· του Προφήτη· Ηλΐα, η 
τρελοπαρέα μας δεν έχασε τιην 
ευκαιρία. Ετοιμαστήκαμε, ιμπή- ; 
κάμε σ' ένα αυτοκίνητο πεντ’ έ- ·

μας - και βάλαμε πλώρη· για το 1 
Ρουφά, που είναι ένα μικρό αλ- ■ 
λά άμορφο και πλούσιο χωριό 1 
της Μεσσαράς.

Ό Καμπουρογιάννης, ο λε- j 
βέντης σε όλα του και φιλόξε- !j 
νος πρόεδρος του χωριού έ- । 
στρώσε στην τρελοπαρέα μας 
πλοίιίσιο τραπέζι. Κι είχε και έ­
να· κρασί απίθανο. Σπιτίσιο, α­
πό παλιό βαρέλι, που ανασταί- · 
νει και μεσοψοφησμένους. Κι 
όσοι από την παρέα δεν μπορού- 1 
σαν να το δοκιμάσουν, για λό- < 
γους υγείας, καμάρωναν του- ’

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΒΕΡΝΙΚΙΩΝ ’

X Ρ Ω Μ Ε Τ A. Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΤηΛ.: 222-21S

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Για την καλύτερη εξυπηρέτηση του τεχνικού 

κόσμου και γενικά του Κοινού, σας γνωρίζομε ότι 
ανοίξαμε το πρώτο πρατήριό μας

στην Λ. Ικάρου 74 (Στάση Καλογερίδη)
Από το πρατήριό μας μπορείτε να προμηθεύε- <! ( 

σθζ τα υψηλής ποιότητας προΤόντα μας
ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Από αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBOγια δ μόνο ημέρες κοντά μας

ΛΤΑΣΟΥΛΑ — ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
ΜΙΤΟΣ: ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

ΜΙΤΟΣ: ΤΑΣΟΥΛΑ

Λεωφόρος Κνωσού 133

Τηλ. 233696 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΛΝΤΟΡΙΝΙ

Εκδρομές
LION TOURS Δαιδάλου 11 - Δικαιοσύνης 49 » 244246

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

3 ΧΡΥΣΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
Τα ΧΡΩΜΑΤΑ μας παράγονται με τις προδια 

γραφές της BENJAMIN MOORE του μεγαλύτε­
ρου εργοστασίου παραγωγής χρωμάτων του κό­
σμου.

Οποιοδήποτ,ε πρόβλημα έχετε, τηλεφωνήστε 
μας να σας δώσουμε υπεύθυνες πληροφορίες, χω 
ρίς καμιά υποχρέωση.

1ο ΠΡΑΤΗΡΙΟ Λ. ΙΚΑΡΟΥ 74
(Στάση Καλογερίδη)

Περιμένουμε να σας εξυπηρετήσουμε.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ
&

Η χαρένη Ατλαντϊδα, η μεγα­
λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που 
έγινε ποτέ στον κόσμο, το ακό­
μη ενεργό ηφαίστειο, τα κάτα­
σπρα σπίτια, η φανταστικά όμορ 
φη πόλη, η τρομακτική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα από αυτά 
που λέγονται για την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ 
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 3.350 δρχ. 
Πολυήμερες, από 800 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια >μιε μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα­
ραλία Περισσά (10 χλμ. μούρη 
αμμουδιά).

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 

λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 
Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 — Τηλ. 289171 — 286336 

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ
α) από 2—11 Αυγούστου:

Πήλιο — Λάρισα — Καστοριά — Πρέσπα — 

Μετέωρα — Γ ιάννενα — Πάργα — Λευκά­

δα — Πάτρα — Ζάκυνθος.

β) από 11—19 Αυγούστου:

Θεσσαλονίκη — Παναγία Σουμελά — Χαλκι­
δική — Θάσος.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΑΒΕΡΩΦ 19 — Τηλ. 284645

Παραλάβαμε καινούργια
Μοντέρνα Νυφικά.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΑ — ΛΑΜΠΑΔΕΣ

ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ

Ηράκλειο.

Τοι Ναυαρχείο κινητοποιεί 
τον Ατλαντικό, ενώ τα «Πρί- 
γκη·ψ· της Ουαλίας», «Σάφολκ.» 
και «ιΝόρφολ» παρακολουθούν 
τον εχθρό· από μακρυθ. Ο1 Ναύ­
αρχος Τόβέυ ιμε· τον κυρίως 
στόλο του («ιΚίνγκ1 Τζωρτζ V», 
«’Ρήίπωλς», το αεροπλανοφόρο 
«ιΒικτόριους» και αντιτορπιλλι- 
κά) σπεύδει με την μεγαλύτε­
ρη δυνατή· ταχύτητα για να πα- 
ρέμβη. Δια τάσσει επίσης τα θω- 
ρηκτάι «Ρόντνευ'», «·Ρ'άμ·ιλλιες»> 
και «Ρήιβεντζ» να εγκαταλεί- 
ψουν τις νηοπομπές που συνο­
δεύουν και να συνενωθούν με 
τα άλλα πολεμικά. Ταυτόχρονα 
ο ναύαρχος Σόμερβιλ με το θω- 
ρηκτό «Ρηνάουν» και το αερο­
πλανοφόρο «Αρκ Ρόυαγιάλ» α­
νοίγεται από το Γιβραλτάρ προς 
βορρά. Ο Βρετανικός κλοιός 
άρχισε να συγκλίνει προς τον 
τρομερό αντίπαλο, ενώ τα γερ­
μανικά υποβρύχια διατάσσον- 
ται. να σπεύσουν στο· πεβίο της 
μάχης, έστω και δίχως τορπίλ- 
λες.

Στις 1.20 το «Σάφολκ» ανα­
φέρει νέα αλλαγή· πορείας του 
«Βίσμαρκ» προς Ν.Α., γεγονός 
που αναπτερώνει τις ελπίδες 
των Άγγλων. Στις 6 μ.μ. ο 
Λύτγιένς διατάσσει τοι «Πρί- 
γκη·ψ Ευγένιος» να εγκατα- 
λείψει την αποστολή και να 
στραφεί Ν.Δ., ενώ το «ιΒίσ- 
μαιρκ» μόνο του πια συνεχίζει 
προς τα νότια.

Λίγο πριν από τα μεσάνυχτα 
αεροπλάνα από to «ιΒικτόριους» 
απογειώνεται με τις χειρότερες 
δυνατές καιρικές συνθήκες, α­
νακαλύπτουν ·με τα ραντάρ τους 
το «θήραμα» και μι ατορπίλλη· 
τους πετυχαίνει τον στόχο, δί- 
‘χως όμως σοβαρές για το θωρη- 
κιτό συνέπειες.
Τις πρωινές ώρες της 215)5 νέα 
συμφορά για το Ναυαρχείο. Το 
«Σάφολκ» χάνει και. πάλι την 
επαφή με τον εχθρό. Ο Τσώρ- 
τσιλ αγωνιά. Όι επόμενες 31, 
1)2 ώρες θα είναι για τους Άγ 
γλους τραγικές και αγωνιώδεις, 
ενώ οι διαταγές διαδέχονται η 
μία την άλλη, προκαλώντας με- ι 
•ρικές φορές περισσότερη· σύγ- 
χίση. Μα η τύχη δεν είναι με. 
το μέρος του «Βίσμαρκ». Ο 
•Σμηναγός Μπρίγκς, περιπολών- 
τας με Το «Καταλίνα» του δια­
κρίνει στις 10.30 (26)5) ένα 
•μεγάλο σκάφος, και 'παρά την 
σφοδρή αντιαεροπορική άμυνα 
κατεβαίνει χαμηλά, αναγνωρί­
ζει τον εχθρό και το χαρμόσυ­
νο· μήνυμα διασχίζει τους αιθέ­
ρες. Προς έκπληξη του Ναυαρ­
χείου ,το «Βίσμαρκ» βρισκόταν 
μόνο 690 μιλιά Ν.Λ. της Βίρέ- 
στης και ύστερα από· 24 ώρες

δεν θα κινδύνευε πια, μια και η 
Λουτβάφε θα αναλάμβανε την 
προστασία του. Εν τω μεταξύ 
πολλά από τα αγγλικά πολεμι­
κά, έχοντας εξαντλήσει τα καύ­
σιμά τους, άρχισαν να επιστρέ­
φουν στις πλησιέστερες βάσεις.

Όι ελπίδες των Άγγλων στη 
ρίζονται πια στη μοίρα του Σό- 
μερβιλ που έρχεται από1 το Γι­
βραλτάρ. Η ναυαρχίδα, του, το 
παλιό· «Ρηνόουν». δεν μπορεί 
•να συγκριθεί με το ακαταμά­
χητο «Βίσμαρκ» και το παν ε- 
ξαρτάται από τα αεροπλάνα του
«Αρκ ΡουαγΊάλ». 
αεροπλανοφόρο 
χορεύει πάνω στα

Και ενώ το 
κυριολεκτικά 

κύματα, τα
15 «Εουώρντφις» του απογειώ­
νονται. Στις 8.47 θα (βρουν το 
στόχο τους. Μια τομπίλλη, βρί- 
σκει τον εχθρό, χωρίς όμως να 
δήμιο αργήσει σοβαρά προβλή­
ματα. Μια άλλη όμως, θα του 
προκαλέσει ζημιές στους έλικες 
και θα του καταστρέφει ΤΟ’ πη- 
δάλιο με αποτέλεσμα να πέσει· 
η ταύτητά του στους 3 κόμ­
βους. Ο κολοσσός μένει ακυ- 
ιβέρνητος. Η μοίρα του έχει πια’ 
γραφτεί. Και η θανάσιιμη •αγω­
νία το υπιληγωμένου λιονταριού 
αρχίζει.

(ίΣύνβχίζεται)

ΝΙΟΙΜΙΑιΡΧ,ΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙιΕΥΘΥΐΝΕΗ ΕΙΣΏΤΕΡΙΚΏΙΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΊΚΗΕΕΏΕ

ΑΧΛΚΟΙΝΟΧΗ

Ανακοινώνουμε ότι ο Νικό­
λαος (Μπαμιεδάκης του Μιχαήλ 
και της Ναυσικάς που γεννήθη- 
κ’ε το έτος 19’6·6 στο Ηράκλειο 
και κατοικεί στο Χουδέτσι εζή- 
τησε να αλλάξε ι το επώνυμό 
του σε’ Παπαδάκη.

'Κάλείται όποιας τυχόν· έχει 
αντίρρηση να υποβάλει αυτή’ 
στη ιΝομαρχία μέσα σε δίχα 
πέντε ημέρες από· τη δημοσίευ­
ση της ανακοινώισεως.

Με εντολή· Νομάρχη 
Η Τμηματάρχής

ΣΟΦΙΑ ΠΕΡΑΚΗ

ΕΙΛΛΗΝΙΚ Η ΔΗΜΟΚΡ ΑΤΙΑ 
ΔΗΙΜΙΟΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ο Δήμαρχος Ηρακλείου προ-

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσα Μασταμπό — Τηλ. 231850

Η τελευταία δημιουργία του Φράνσις Φορτ Κόπολα
Ο ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΣ

Την Παρασκευή: ΤΟ ΟΜΟΡΦΟΠΑΙΔΟ

«Γ ΑΛΑ ΞΙ ΑΣ»Λ. Αϋαδημία< — Τηλ. 234272
Νέα γοητευτική και βαθειά ανθρώπινη ταινία

ΕΝΑΣ ΕΡΩΤΑΣ ΤΟΥ ΣΟΥΑΜ
Ορνέλα Μούτι, Αλέν Ντελόν

„ «ΑΙΓΛΗ» θερισσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 288518 
Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΞΑΝΘΟΣ 
Με τον Πιέρ Ρισαρ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288630 

ΣΙΦΟΥΝΑΣ ΣΤΟ ΠΙΣΤΟΛΙ ΑΚΑΤΑΜΑΧΗΤΟΣ ΣΤΟ ΞΥΛΟ
Μοντγκόμερυ Γουντ

« ΑΜΟΡΕ » 
Τηλ. 223390 

ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ 
napay. 1985. Έρνεστ Μπόργκαιν, Ρίτσαρντ Ράουντυ

« ΠΑΛΛΑΣ »
Τηλ. 243459

ΜΑΓΚΑΣ ΜΠΑΓΑΣΑΣ ΚΑΙ ΤΣΑΧΠΙΝΗΣ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ. Δυό ώρες γέλιο με τον ασυναγώνιστο 

Αντριάνο Τσελεντάνο

Στάση Μαρινακη (Δίπλα Βενζινάδικο SHEL) Τηλ. 224973
Η αξέχαστη Μέρλιν Μογρόε στη θρυλική υπερκωμωδΐα

ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ ΚΑΥΤΟ
Τόνυ Κέρτις, Τξακ Λέμον

«KRETA DRIVE IN»
Κ4ν)φ«( ΑντΦκινήίΓων — Ketsivn Χάη

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι.ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΆΝΤΙΑ 

Έναρξη 8.80 μ μ.
Η ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

Ελληνικό

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 — Σήμερα

Ο ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ ΞΑΝΑΡΧΕΤΑΙ
Μια κολοσσιαία υπερπεριπέτεια καράτε με τον Μπρους Λάι

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Πατμου 19 — Πατέλλες 

ΓΚΡΕ ΓΣΤΟΟΥΚ Ο ΘΡΥΛΟΣ ΤΟΥ ΤΑΡΖΑΝ 
ΑΡΧΟΝΤΑΣ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ

ΕΙΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ — 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΔΓ.ΥΑΗ προκηρύσσει δη-
μόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές 
και με έκπτωση, σε ακέραιες 
μονάδες στα εκατό χωρίς όριο 
στις τιμές του ειδικού προ'υίπο-
λογισμού της εγκκκριμτ'ινης 
λέτης «Προμήθεια υλικών 
νέες συνδέσεις υδρομέτρων 
αντικαταστάσεις παροχών 
τός τειχών Ηρακλείου» για

με- 
για 
και 
εν- 
κά-

J > θε είδος που περιγράφετα ι παρα- 
< [ κάτω: (ιιεμονωμένες δημοπρα- 
, ’ σίες για κάθε· είδος).
J· 1. Προμήθεια γαλβανισμένων 
< J ειδών προ'υ'Πολογισμού 470. 
JJ 000 δρχ.
J > 2. Προμήθεια υδραυλικών ε-
< , ξαρτημάτων ορειχαλκίνων προ- 

J ’υπολογισμοί» 590,000 δρχ.
> 3. Προμήθεια μαντεμένιων
, εξαρτημάτων προ'υ'πολογισμού 
J 420.000 δρχ.
> 4. Προμήθεια χαλκοσωλή-
J vow Προ'υ'πολογισμού 420.000 
J δρχ.
। 5. Προμήθεια εξαρτημάτων
J πλαστικών PVC 10 Ατμ, προ- 
J 'υπολογισμού 100.000 δρχ.
• Οι μεμονωμένες δημοπρασί- 
, ες θα γίνουν στα γραφεία της 
[ ΔΕΥΑΗ στις 12 Αυγούστου 
>■ του 1985 ημέρα ΔευτέΙρα και 
[ ρα 12.00 (λήξη επιδόσεως προ- 
J σφορών Ι.ΟΟίμ.μ.).
> Δεκτοί στη δημοπρασία γί- 
, νονται προμηθευτές του αντί^ 
J στοίχου είδους καταθέτοντας Τα 
> παρακάτω:

— Υπεύθυνη δήλωση, του Ν. 
J 105)69 για το ότι γνο>ρίζει τα 
> συμβατικά στοιχεία της μελέ- 
, της τις υποχρεώσεις του και τις 
J προδιαγραφές για το είδος που 

ζητάμε να ιμας προμηθεύσει.
— Εγγύηση συμμετοχής στο 

J διαγωνισμό. Σαν εγγΐιηση συμ- 
• μετοχής ορίζεται 5ο) ο στον 

προΤυ'πολογισμό για κάθε είδος 
σε εγγυητική επιστολή ανεγνω- 
ρισμένης Τράπεζας ή του Τ.Π. 
και δανείων.

— Φάκελλο που να: γράφει α­
πέξω’ ονοματεπώνυμο και διεύ­
θυνση προμηθευτή! σφραγισμέ­
νο καλά που να .περιέχει την 
προσφορά του χαρτοσημασμέ- 
νη.

j Πληροφορίες δίνονται καθη­
μερινά από· τη· ΔιΕΥίΑΙΗ τις ερ­
γάσιμες ημέρες και ώρες (Τε­
χνική Υπηρεσία τηλ. 2818-781, 
2412-452).

Ηράκλειο 22.7.1985
Ο Πρόεδρός της Βτιχβίρη^ης 

’ ΆΛΙΔίΜΙΠιΛΟΓ V λ ίλττά α τιτνΜΑΝΟΛΗΣ ΚΛΡΠΛΑΗΣ
Δήίμβρχος Ηράκλειο»

κηρύσσει δημόσιο μειιοδότικό 
διαγωνισμό ιμε σφραγισμένες 
προσφορές και με συμπλήρωση 
τιμολογίου για την προμήθεια 
Φωτιστικών σωμάτων, Λαμπτή­
ρων και βραχιόνων.

Η δημοπρασία θα γίνει, στα 
Γραφεία του Δήμου 2.9.85 ημέ­
ρα Δευτέρα και ώρα. 12—-Ίί το 
μεσημέρι (λήξη επιδόσεως προ­
σφορών).

ΔεκτοίΙ στη δημοπρασία γί*. 
νονται αναγνωρισμένοι προμη-
θεατές εγγεγραμμένοι στο· Ε­
μπορικό· και Βιομηχανικό ΕΙπι- 
•μελητήρίο ή στο Επαγγελματι­
κό και Βιοτεχνικό Επιμελητή­
ριο.

Ο1 ενδεικτικός προΓυ'πολογι- 
σμός της προμήθειας είναι 9. 
400.000 δρχ.

Η παράδοση θα γίνει στις α­
ποθήκες του- Δήμου. Η προ­
σφορά θα γίνει, αποκλειστικά σε 
δραχμές.

Ως εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό ορίζεται το ποσό 
των 200.000 δρχ. σε εγγυητική 
επιστολή αναγνωρισμένης Τρά­
πεζας ή γραμμάτιο· του ΤΕΜΕ- 
ΔΕή του Ταμείου Παρακαταθη­
κών και Δανείων.

Πληροφορίες δίδονται ,από 
το Δήμο Ηρακλείου στις εργά­
σιμες μέρες και ώρες (Τηλ. 
220 - 841, 220 - 329) αρμόδιος 
Μετοχιανάκης) .

Ηράκλειο 212.7.85
Ο Δήμαρχος Ηρακλεΐάυ 

ΜΑΝΟΙΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΕ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
Υπειρεντατικά καλοκαιρι­
νά τμήματα.
Αμάλθειάς 17
Τηλ. 281867—731270.

1—10

ΓΕΛΡΠΟΣ
ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ
Φυσικοθεραπευτής

Πανεπιστημιακής ορθο­
πεδικής κλινικής Ρώμης 
Ειδικός για ορθοπεδικές 
ρευματολογικές παθή­

σεις και για μασάζ παν 
τός τύπου (για τους μη 
ασφαλισμένους τιμές συ
μφέρουσες).
Δέχεται 9—1 

μ. μ. και κατ' 
Καλοκαιρινού 
ροφος στάση

και 5—8 
οίκον.
120 Α’ ό 
Καμαράκι

τηλ. οικίας 283350.
1—6

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του Παιδία­
τρου Περδικογιάννη Μη 
νά μεταφέρθηκε στην 
νέα διεύθυνση Κρητο- 
βουλίδου και Μ. Μου- 
σούρου (γωνία) δίπλα 
στο νέο θεραπευτήριο 
του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων).

Το τηλέφωνο παραμέ­
νει το ίδιο 224443.
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ΜΑΟΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πείρα 
στα φροντιστήριο παραδίδει μα 
ϋήματα Φυσικής, Χημείας, Μαθή 
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Επίσης αναλαμβάνει και 
προετοιμάζει υπεύθυνα ανεξετα 
στέους μαθητές. Πληροφ. τηλ. 
243036.

(Μ213) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματικών 
με φροντιστηριακή πείρα παραιδί 
δει μαθήματα σε μαθητές Δημοτι 
ικού - Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφ. τηλ. 222786.

(Μ21Ι2) 1—5

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να εργαστείτε δια- 
φημίξοντας και πουλώντας είδη 
με ελεύθερο ωράριο, υψηλές απο 
δοχές κάι npakaSoprapEvia ραντε 
βού από την εταιρεία, τηλεφωνή 
στε στο 223684.

(Δ486) " 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ!

HOME COMPUTER TEXAS INS­
TRUMENTS ΤΙ 99)4·Α — Επέκτα 
ση γλώσσας CEXTENDED BA­
SIC) σε MODULE — 2 JOYSTI­
CKS — Όλα τα MANUALS — 
(Καλώδια σύνδεσης με τηλεόρα­
ση —Κασσεπόφωνο — Αφιθονο 
SOFTWARE (Χαρτί — Κασσέ- 
τες) 26.000. Πληροφ. τηλ. 235-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
σπίτι στην Σταλίδα τηλ. 285832

(Ε1Ο6) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για κα 
θηιμεριινή πρωινή απασχόληση. 
Πληροφ. τηλ. 2ι368'50.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Μιούρια Ρε 
θύμνης (κοντά στην θάλασσα) ε­
πιπλωμένο 3άρι για τους μήνες 
Αύγουστο - Σεπτέμβριο. Πληρ.
τηλ. 237445, 236239, 
826.

(£105)

0831)25-

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό επιπλω­
μένο με όλες τις ανέσεις στο Πα- 
λαιόκαστρσ (Ρογδιάς) 100 μ. από 
τη θάλασσα. Τηλ. 284074.

(Ε101) 1—5

(Ζ148) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Κέντρο «ΕΚΑ 
ΒΗ» λαντζέρισσα και δύο βοηθοί 
σερβιτόροι, τηλ. 222286 από 11

ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο· του· Μα 
θηματίίκού με αρκετή πείρα, αρ­
χίζει από Δευτέρα μαθήματα σε 
ανεξεταστέους (Γυμνάσιο - Λϋ- 
κειο). Τιμές λογικές, Πληροφ. 
στο τηλ. 243875 μετά τις 6 μ.μ.

5'56.
'(ίΔ48'7) 1—3

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ ΗιΟιΝΟΑ 50 CC (πα 
πάκια) μεταχειρισμένα σε καλή 
κατάσταση. Πληρωμή μεΤρητοίς. 
Πληροφ. τηλ. 243335.

(Μ211) 1—4
ΚΛΘΗ1ΉΤΡ1Α Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές' Γυμνασίου—Λυκείου και υ 
ποψήφιόυς 1ης και 4ης δέσμης

(Δ484)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

1—8

Τηλ. 234616. 
(Μ2Ο3) 1—15

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας, διπλωμα­
τούχος του Παν)μίου της Σσρ- 
βόνης, παραδίδει μαθήματα. Πλη 
ροφ. 10—12 κάθε μέρα στο 223
872.

(ΜΙ208) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ειδικευμένος 

στα COMPUTERS παραδίδει μα 
Οήματα μαθηματικών (όλων των 
τάξεων) και προγραμματισμού 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. Τη 
λέφώνο 28'6445.

(Μ209) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί 
δει μαθηιματικά, φυσική και χη- 
μιεία Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ.
286099.

(Μ21Ο)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

1—15
ΦΥΣΙ-

ΚΟΣ παραδίδουν μαθήματα Φυ 
σϊκήις —Χημείας —Μαθηματι­
κών σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Εργασία υ 
πεύθυνη. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
287298 — 861357 από 10—2 μ.

(Μ200) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη 
τής μιε φροντιστηριακή 
πείρα αποκτημένη στην Α 
Θήνα, παραδίδει ιιδιαίτερα 
ιμαθήιματα· και σε μικρά 
γκρουπ, αναλαμβώνοντας 
προετοίιμσσία μαθητών 
για την επόμενη χρονιά ε- 
(πανεξεταστέων και προε­
τοιμασία υποψηφίων στην 
1η και 4η Δέσμη. Πληρο­
φορίες: Επτανήσου 27, 
Μασταμπά ς ή τηλ. 28'1- 
501 7·—8 απόγευμα.

(Μι207) 1—4

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ μιικρσς χαρτοφύλα- 
ικας περιιέχον βιβλιάριοιν καταθέ­
σεων τρ'απέζης, στελέχη επιτα­
γών και λίγα χρήματα, ανήκον 
στον Κων. Βορεάδη. Παρακαλεί 
ται ο ευρών όπως κρατήσει τα 
χρήματα και για τα υπόλοιπα ας 
τηλεφωνήσει στο 282655.

(Δ488) 1—4

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
Για δίαιτα και δ·αβητΐ- 
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Ανωπόλεως 7
Πάροδος επί της Αβέ- 

ρωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

1—25

ΑΜΜΟΒΟΛΑΙ
ΓΕΝΙ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ 

ΧΡΩΜΑΤΟΣ 
Αναλαμβάνομε:

Δεξαμενές καυσίμων, οί­
νου, λαδιού, αερίων και 
πόσης φύσεως αντικειμέ­
νων. Εγγύηση η πολυετής 
πείρα μας.

Φ. Χατζήνικολάου 
Τηλ. 234150, Ηράκλειον

(Δ477) 1—10

<7

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρό­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρϊσου'με, ώρες 
γραφείου.

ΗΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γρί!®είο Ερευνώ1?

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
αεως υποθέσεις. Εμπορ- 
εές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμούς, ΛπαγγΩμο 
τίΒά, Οικογενειακά, Διοζύ 
F<a, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κο- 
8 >ς «π την φύλαξη ξενβ 
δοχειακΰν μονάδων. Τηλ. 
μι 907 s® maze.

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις, 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ-απ, STE 
REO και απλά. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 288-
683. (Δ485) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ παντός τύ­
που ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ, 
ΑΠΟΦΡΑΞΕίΙΣ και καθαρισμό λέ 
βητος. Πληροφ. τηλ. 233348 κ.
Νικήτα.

(Δ483) 1—12
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ παντός τύπου 
φορέματα, φούστες κλπ. Πλη­
ροφ. οδ. Χρυσοβαλ'άντου δεύ
τερη πάροδος δεξιά.
235132.

(Δ476)

Τηλέφ.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Κ. ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 110 
τ.μ. κατάλληλο για αποθήκη ή 
οιανδήποτε άλλη επαγγελματική 
στέγη στην οδό Μυστρά 26, θέ 
ριισσος. Πληροφ. στην άνω διευ 
θυνση ή τηλ. 243'081.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωματί 
ων, χωλικλπ., 1 χλμ. πριν to Γά 
ζι, (στάση Αρωματικό). Πληρ. 
τηλ. 821'444, 821472 απογευματι 
νές ώρες. Επισκέψεις από 1—8 
μ.μι.

(Έ94) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δ,αμέρισμα για- ε 
παγνελματική στέγη 70 μ2, στον 
1ο όροιφο, Λ. Καλοκαιρινού 90, 
με τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 241 
391 5—7 απόγευμα.

(£99) Τ—5
.ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία ο 
δός Θησέως 7 παριαπλεύρως 
γραφείων Επιθεώρησης Εργασί 
ας. 1®νηροφ. στην άνω Δ)νση 
από 1—4 μ.μ.

(Ε92) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μα 
ρογιώργη 6 (Πλ. Αρκαδίου) 
καινούργιο γραφείο στον Τ’ ό 
ρόφο. Πληροφ. τηλ. 284065.

(Ε91) 1—>10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Ιωνί 
ας 10 κατάστημα 80 τ.μ.., υπό­
γειο· 50 τ.μ. γωνιακό ιμε πατά 
ρι με μεγάλη πρασιά με δυο 
τουαλέτες, κατάλληλο δι' οιαν 
δήποτε επαγγελ,ματιική. χρήση. 
Πλήιροφ. τηλ. 231155.

(Ε79) 1-^1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Ε109) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στου Κόκκινη Χάνι, 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Ε50) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκα 
τοικία 2 κρεβατοκάμαρες, σαλο- 
τραπεζαρία, χωλ, κουζίνα, λου­
τρό. Ιτάνου 41. Τηλ. 241514 —

ΜΕΓΑΛΗ Διεθνής Εταιρεία ε­
πεκτείνει τις εργασίες στην Ελ- 
λάδά καί στη 'Κρήτη. ΖΗΤΑ άν- 
δρες και γυναίκες για μερική 
ή; ολική απασχόληση. Μεγάλες 
προοπτικές για ένα λαμπρό μέλ­
λον. Για- προσωπικά ραντεβού 
από 10 - Γπ.μ. και 6-8 μ.μ. ο­
δός Καζαντ ζάκη 2.

286162.
(Ε108) 1>—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών παλαιού τύπου για οικο· 
γένιεια ή για εργαζόμενες κοπέλ­
λες. Πατριάρχου Φωτίου 20 τηλ. 
233040.

(Ε107) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 17 τ.μ. 
με πατάρι και υπόγειο επί της Κα
λσκαιρινού (Καινούργια 
τηλ. 711398, 711107.

(Ε103)

στοά^

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφείο στο 
Μέγαρο Ντοριέ μαζί ή χωριστά, 
26 τ.μ. το καθ' ένα. Τηλ. 286215
— 761266. 

(Ε105) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' ο 
ρόφου 2 δωματίων με μικρή κου 
ζίνα και λουτρό, επιπλωμένο., κα 
τά προτίμηση για σοβαρό κύριο 
- κυρία ή ζεύγος, στην οδό Γορ 
γολαΤνη 4, πλησίον Πολυκλινι­
κής (Φροντιστήριά Κόπακα). Πλη 
ροφ. εντός. Ώρες επισκέψεων 8 
—10 π.μ., 1—2 μ.ιμ. και 5—6 μ.,μ 

(6102) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλω 
μένο στην παραλία Γουβών α 
πό 1ης Αυγούστου. Πληροφ. ώ 
ρες καταστημάτων τηλ. 241000 
και υπόλοιπες ώρες τηλ. 0897- 
41214 ιΐ ούβες κ. Βασιλάκη.

(Ε80) 1-δ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να διαμερίσματα εις περιοχή 
Μίίλατος. Τηλ. 0841-31746 και 
(1841-32205 'Κατσαράικης.

(Ε73) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό 
Ζωγράφου 3 (Πλατεία Δα 
σκαλογιάννη) στον 2ο ό­
ροφο, καινούργιο γραφείο 
41 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 285 
418.

<Ε1Ο4) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την καφέ 
τέρισ «ΗΧΩ» θερίσσου 52. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Ζ150) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοξυλουρ 
γός. Ωράριο συνεχές. Μισθός ικα 
ναποιηττκός. Τηλ. 281187.

(ΖΤ43) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάιρμαν για καφιέ 
μπαργσυμαν. Πληροφ. Εφόδου 
3, (έξω Χανισπορτα).

(Ζ142) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι - νέες για την 
προώθηση προΊ’όντος ευρείας κα 
τανάλωσης στην αγορά Ηρακλεί 
ου. Πληροφ. τηλ. 2'84109 ώρες 
5—7 μ.ιμ.

(Ζ1'41) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ειδών πρατη. 
ρίων υγρών κσυσίιμων για όλη 
την Κρήτη κατά προτίμηση διαθέ 
των αυτοκίνητο αγροτικό ή κλού 
βα. Πληροφ.: Γιόφυρο (έναντι 
Παναγροτικής) κ. Ξενάκη.

(2146) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για τουριστι 
κό κατάστημα να μιλά Γερμανι­
κά. .Πληροφ. 25 Αυγούστου 28, 
τηλ. 241711.

(Ζ144) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
Πιτσαρία DELLIZIA. Πλ. Ελευθε
ρίιας. Τηλ. 241491. 

(Ζ145) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να εργα- 
σθεί σε κσφετέρια κοντά στα 
Γυμνάσια θερίσσου. Πληροφ. 
τηλ. 287286.

(Ζ147) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και Σερβιτό 
ρος και βοηθός μαγείρου για την 
ταβέρνα «Αλκυών» στου Κρικίκί- 
νη το Χάνι. Τηλ: 761129 από 3
—8 μ.μ. 

(Ζ149) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τοις μετρη 
τοίς, μονοκατοίικία ή οικόπεδο σι 
ικοιδομήσιμο. Προτιμιούνται οι πε 
ριοχές: Ανάληψη, Πάτιέλλες, Κη­
πούπολη ή κοντά στις λεωφό­
ρους: Κνωσού, Παπαναστασίου, 
Ακαδημίας. Τηλ. 220591. Μιεσί-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες ηλικί 
ας 20·—25 ετών τελειόφοιτες Γυ 
μνασίου να εργασΟούν σε γρα­
φείο. Πληροφ. καθημερινώς στο 
τηλ. 288489.

(Ζ151) 1—4

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α — ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ
Ανώνυμος Εταιρία

Ζητάει προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες 
για τις νέες εγκαταστάσεις της στην Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου.
α) Αρτεργάτες 2. β) Ζαχαροπλάστη 1, γ) Καθα 
ρίστρια 1, δ) Οδηγό 1, ε) Βοηθό Λογιστού, και 
νέες κοπέλλες για βοηθητικό προσωπικό.

Τηλεφωνήσατε: Βαγγέλη Λεμπιδάκη, τηλ 235- 
700, ώρες 7—8 μ.μ.

Α ΠΩΛΕΙΤΑΙΑκινηπο προνομιούχο, στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων και φτάνει 
μέχρι σδό Ανωγείων, τ.μ. 1Ό50 περίποιυ.

Γίνεται τρία οικόπεδα:
α. Λεωφ. 62 Μαρτύρων αρ. 3'5, τ.μ. 434 περίπου με κατά­

στημα 144 τ.μ.
β. Οδός Ραύκου τ.μ. 290· περίπου
γ. Γωνία Ραύκου και Ανωγείων τ.μ. 326 περίπου με κατάστη 

μα 184 τ.μ.
Πληροφορίες: Δικηγόρο Γιάννη Στρατάκη. Μόνο σοβαρές 

προτάσεις. Τηλ. 2'89865 οδός 1866 αρ. 17 και Γ. Χατζόπου 
λο τηλ. 225988 ή 01)9225883 ώρες 5—7 απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμα γ ορόφου, οδός Μαιάνδρου, πάροδος Ακαδη 
μίας, γωνιακό, διαμπερές, 108 τ.μ. Δα θέτει ιδιόκτητο 
γκαράζ, αποθήκη, κουζίνα με ντουλάπια Δεσποτάκη και 
εντοιχισμένες συσκευές ΖΗΜΕΝΣ, τζά-κι, εντοιχισμένα έπι­
πλα, πόρτες ντουλάπες λανταριστές, είδη υγιεινής και 
πλακάκια Ευρώπης. Τιμή 8.500.000. Γίνονται μικρές ευκο­
λίες. Τηλ. 224882 ώρες καταστημάτων.

π.μ. — 11 μ.μ. 
(Ζ131) 1—3

τες αποκλείονται. 
(Ζΐόΐ) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι επαγγελ 
ματιές για την ταβέρνα «Ανατο 
λή». Πληροφ. στην ταβέρνα α­
πό 6—8 μ.μ.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ ΖΗΤΑ Κατά­
στημα για επαγγελματική στέγη 
ταβέρνα - ψησταριά. Όχι πολύ 
μεγάλο σε πέρασμα. Επίσης ζητώ 
άτομο από 30—44 χρόνων, ε­
λεύθερο που να έχει γνώσεις για 
συνεταίρο. Πρωτιμάτε ΡεΘυμνιώ 
της, να είναι κυρίως καλής υγεί­
ας. Παρακαλώ, μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 2'80523, ώρες

ΠΩΑΕΓξΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
- Ψητοπωλείο στις Δάφνες, ή μό 
νο ο εξοπλί·σμός, λόγω, ασθενεί ας. 
Τιμή ευικαιρίας τηλ. 791458.

(Π25β) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA παπί σε αρί 
στη κατόστάρή και σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τήλ. 289723 α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ θάλαμος συντηρήσε- 
ως για κρεωπολείο λαφρώς μετά 
χειρισμένος και ζυγαριά ακρίβει­
ας. Πληροφ. τηλ. 286508 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 τ.μ. 
στον Μασταμπά οδός Ιερολοχι 
τών. Πληροφ. τηλ, 236459.

(Ζ132) 1—6
(ΖΤ52) 1—5

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΩΝ ΖΗΤΑ:
1) Πεπειραμένο πωλητή. 2) Νέ­
ους αποφοίτους Λυκείου, έχον­
τας εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
υποχρεώσεις, με επαγγελματικό 
δίπλωμα οδηγήσεως για εργασία 
εις απαθήκη, με προοπτική εξελί 
ξεως. Για ραντεβού τηλ. 287736.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ, από το Ζαχαροπλα­
στείο «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΕΙΟΣ»:
1) ΐεχνί.γης πεπειραμένος.
2) Βοηθός Ζαχοροπλάστου
3) Κοπέλα νέα για το εργαστή­
ρια. Πληροφ. τηλ. 234'587.

(Ζ133) 1—6

(Ζ153) 1^3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Πανεπιστημίου 
Κρήτης ΖΗΤΑ προς ενοικίαση 
3άρι διαμέρισμα πολυτελούς γέ 
ας κατασκευής με Θέρμανση σε 
ωραία τοποθεσία. Πληροφ. τηλ 
235014 ή 236589 ώρες γραφείου 
κ. Δώρα.

(Ζ122) 1—6
ΖΙΙΓΕΙ ΓΑΙ οικία πρρς ενοίκια 
ση για οικογένεια. Πληροφ. τη
λέφ. 285516 από 
κ. Μηιτσοτάκη.

(Ζ97)

08.00—15.00

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και σε 
ριβιτόρος για να εργαστούν σε 
ταβέρνα στην Αγία Πελαγία. 
Διαθέτομε μεταφορικό μέσο. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο 
φορ. τηλ, 221531.

(Ζ111) 1—6
ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Ε' Κατη 
γορίας με πείρα τουλάχιστο 5 
ετών ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για μόνιμη απασχόλη 
ση. Πληροφ. τηλ. 284155.

(Ζ117) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γαστεί σαν 
Τουριστικό

1—5
κοπέλα για να ερ 
βοηθός λογιστή σε 
γραφείο με γνώ-

σεις σε βιβλία Δ' Κατηγορίας 
Πλ. Κορνάρου 35 Α' όροφος

(Ζ120). 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ' Κατηγορίας και με προ οπηρε 
σία, κοπέιλλα για γραφείο και γυ 
ναικα για τη συντήρηση γραφεί 
ου. Τηλ. 242292.

(Ζ138) 1—2
ΣΥΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ μπορεί 
να γίνετε και εσείς ένας απ' τους 
εκλεκτούς συνεργάτες μας που 
κερδίζουν από 80.000 και άνω 
τον μήνα. Πληροφ. μόνο με προ 
σωπική επαφή τηλ. 280387 κ. Λί
βα.

(Ζ137) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λανΤζέρα για να έργα 
σθεί στην ταβέρνα «Γοργόνα» 
στο Λιμάνι. Πληροφ. προσωπι- 
κώς ή στο τηλ. 281022.

(Ζ139) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νέοι για απασχό 
ληση στο ξενοδοχείο «ΑΡΓΩ». 
Τηλ. 221664.

(Ζ140) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 22 
ιετών, δυναμική, δραστήρια, με 
άνεση στις δημόσιες σχέσεις για 
να συνιεργασθεί με διαφημιστική
εταιρεία (συνεταιρική 
Πληροφ. τηλ. 286641 
1.00 και 5,30—7,30).

(Ζ136)

σχέση).

1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυναι­
κεία εσώρουχα εξαιρετικής ποιό 
τητας με ποσοστό 45ό)ο. Ακόμα 
ανδρικά και παιδικά εσώρουχα, 
ράμπες, νυκτικά, φορέματα, ΔΕΡ 
ΜΑΤ'ΙΝΑ και πολλά άλλα είδη.
Πληροφ. τηλ. 242864 
1.00 και 5,30—8.00).

(Ζ135)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο

1—20

πό 8,30(' — 
(Π248)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

2,30'.

FIAT 128, από
πρώτο χέρι, άριστα συντηρημέ 
νο μέ 78.000 χλμ. με ραδιοκασι; 
τόφωνο, FM, κονσόλα, καλύμα 
τα. Τηλ. 221901.

(ΙΤ204) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 
400. Λίγα χιλιόμετρα, σχεδόν 
καινούργια. Έλεγχος δεκτός. 
Τηλ. 281524 9— 3 π.μ.

(IWl) 1—6

καταστημάτων.
(Π247)

ΠΟΥΛΑΩ αμπέλι 
(Μαλάδες) με νερό 
δένδρα μέσα ή το

1—3 
σε περιοχή 

και 50 έλαιό 
ανταλλάσσω

με Ι.Χ. επιβατικό. Πληροφ. Κον- 
δυλάκη 1.1 Καθαριστήριο, τήλ.
289752.

(Π246) 1—3

(Π.227) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αΐυτοκϊνητο μάρ-
κας Μερσεντές 200 σε 
κατάσταση. Πληροφ.
281600, 282021.

(11120)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στα

ώριστη 
τηλέφ.

1—10
Δειλινά

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. 821389.

(Ζ9) 1—25
ΠΑΡΑ της Δομικής Κρήτης 
Α.Ε τηλ. 289296—235118 ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Ένας Πολιτ. Μηχ)κός με 
πείρα στα Δημόσια έργα.
2) Ένας λογιστής σαν υπεύθυ 
νος λογιστηρίου (πτυχιούχος 
Ανώτατης Σχολής).
3) Δυο'υπομηχανικοί ή εργοδη 
γοί μ® πεί'ρα σε εργοτάξιο οικο 
δομικών.
4) Μια κοπέλα υπομηχανικός ή 
εργοδηγός με γνώσεις γραφο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. 
ει ςπεριοχήι Κουνάβων δίπλα 
στο κεντρικό δρόμο απέναντι 
στόυ Πάσχάλη κατάλληλη για 
οποιαδήποτε χρήση ή βιοτεχνία 
Πληροφ. τηλ. 741218 ή 285858 
εργάσ.ιμες ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. 78 σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 220232 πρωί και 237335 α­
πόγευμα

(024'5) 1 —4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου προσόψεως 3άρι στο κέν­
τρο. του Ηρακλείου, Παναγία 
Σταυροφόρων, τιμή δρχ. 4.500. 
000. Πληροφ. τηλ. 01)9826939.

(0252) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι και γκαρσονιέρα 
στην ο,δό θερίσσου 100. Πληρ.

τηλ. 220514 ώρες 9—12 π.μ.
(Π139) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος γαλλικό 
καμπινάτο 5.20 μ. μηχανή Τζό 
νσον 90 μοντ. 82 με 90 ώρες 
λειτουργίας σε άριστη ,κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 0842-24328.

(Π141) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιαίο 
διπλής προσόψεως εντός σχεδί

να αρχί
ζει από 22 ή από περιοχή Πα 
τέλλες Ηρακλείου Τηλ. 244085
και 221307. 

(Ζ127) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για αυτοφο 
ρτωνάμβνη μπετονιέρα. Προϋ­
πηρεσία απαραίτητη. Πληροφ. 
τηλ. 225884.

(Ζ128) 1—3
ΖΗΤΩ να νοικιάσω για τους 
μήνε ςΣεπτέμβριο ή Οκτώβριο 
παραλιακό διαμέρισμα σε οποία 
δήποτε περιοχή. Πληροφ. τηλ. 
232597 κ. Νίκο.

(Ζ121) 1—5
ΖΗΤΩ αυτοκίνητο CITROEN 
μεταχειρισμένο σε καλή κατά­
σταση μοντέλο 79 και μετά. 
Τα χρήματα απολύτως μετρη- 
τοίς. Τηλ. 286002.

(Ζ119) 1-δ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 4ά 
ρι περιοχή, Άγ. Ιωάννη —Κνω 
όό— Μεσαμπελτές —Μπεντε- 
βή. Πληροφ. τηλ. 235967 Πάνε 
πιστήμτο Κρήτης (Βιολογικό)
κ. Δημητρίου 
πάίυσίας μου 
νο).

(Ζ124) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

(Σι: περίπτωση α 
αφήστε τηλέφω-

(H229) 1—10

τηλ. 220428, 283330.
(Π250) 1—10

μηχανής. 
(Ζ94) 1—7

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεωργικός ελκυστή- 
ρας πετρελαιοκίνητος μάρκας 
ΚΡΟΝΟΣ για λόγους ασθενείΌς. · 
Τιμή 120.000. Τηλ. 223953.

(Π264) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικάπεδο 288 τ.μ. με 
τρεις προσόψεις, δρχ. 1.800.000 
εις θέση Αγ. Μιαρίνα Καμίνια. Η­
ράκλειο. Τηλ. 281049.

(Π2β|| 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιδιωτικό ελαιοτριβείο 
εις Μάλλες Ιεραπέτρας. Πληροφ. 
τηλ. 0841)23780 — 23895 Αγ. 
Νικόλαος και 0’1)2233469. Αθήνα.

(-Π211)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τηλέφωνο, 
τηλ. 241271 από 8—4 

(Π214)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηιμιυπόγειο 
μα 100 τ.μ. Πληροφ. 
372 — 235373.

(Π265)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10

Πληροφ. 
μ.μ.

κατάστη- 
τηλ. 235-

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζαχαροπλαστείο πλή 
ρως εξοπλισμένο με είδη δώρων 
στην οδό Μίνωος και Γορτύνης 
γωνία. Τηλ. 286936 κ. Χρήστο, 
μετά τις 6 μ.μ. — 10 μ.μ.

ΪΠ266) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος οικοδο
μής, εμβαδού 
ταράτσα) επί 
κη, γωνιακός, 
Πληροφ. τηλ.

(Π267)

93 τ.μ. (ικολώνες 
της οδού Κοδυλά 
σε τιμή προσιτή.
222540.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτσκίνητο ALFA RO 
MEO τύπος ALFA SOLID. Πληρ. 
τηλ. 289385.

(Π268) 1—5

1—λ20 
προς ενοικίαση

δθό διαμερίσματα δυάρια εντός 
των τειχών στην ίδια πολυκα
τοικία. Πληροφ. τηλ. 
από 11 —1.

(Ζ114)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη 
via επίπλων κουζίνας

243672

1—10
Βιομηχα 

ΒΕίΚΟ
τεχνίτες επιπλοποιοί και βοη­
θοί. ΕΙτίσης μαθητευόμενοι μέ
χρι 17 ετών. ΙΙληροφ.
286892 235748.

(Ζ108)

τηλέφ.

1—10

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ γκρέιντερ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική 
Εταιρία. Μισθός απεριο­
ρίστου ύψους, βάσει προ
υπηρεσίας και 
Πληροφ. τηλ. 
287982

(Ζ87)

εμπειρίας 
235448—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
CELIOX TOYOTA GT σε άρι 
στη κατάσταση με πολλά εξτρα 
Πληροφ. τηλ. 244300.

(Π172) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία 80 
τ.μ. με ισόγειο 7 ανεξάρτητοιν 
δωματίων και ανώγειο διαμέρι 
σμά 4 δωματίων, κουζίνα W.C 
εττί οικοπέδου 164,66 τ.μ. στη 
Χανιόποιρτά. Εισόδημα από ε­
νοίκια 45.000 δρχ. Μόνο σαβα 
(ρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 289

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΩ ASCONES σε αρί 
στη κατάσταση απ’· ευθείας εισα 
\ωγέας εκ Δ. Γερμανίας. Επίσης 
TOYOTA COROLLA 1100 και VW 
GOLF. Γίνονται και ανταλλαγές. 
Και ο διακανονισμός θα τα βρού 
με μαζί. Μ-ια επίσκεψη σας θα με 
δικαιώσει. Πληρ. τηλ. 244298.

(Π41) 1—30

|286—289050. 
(0215) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή επί ο|κο 
πέδου 200 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
222252 9—1 πλην Σαββάτου και 
Κυριακής.

(Π167) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα BMW 
R50 για μερακλή. Πληροφ. τηλ. 
287397 κ. Μακρή.

(Π259) 1—5

ΔΙΑΛΥΣΙΣ - ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Ένας ταμειακός πάγκος SU­
PER MARKET 2) Μία Ζαμπονομη 
χανή 250 εις αρίστη κατάσταση. 
3) 2 πάγκοι μαρμάρινοι κρεοπω 
λείου. 4.) Μία Γόνδολα. 5) Συντή 
ρησις κρεοπωλείου 10 κυβικών
με 
6) 
με 
7)

μηχανή CO-PELANT 1 ίππου. 
Κατόψυξις Βούτα 2,5 μέτρων 
μηχανή COPELANT 1 ίππου. 
Συντήρησις ανοικτού τύπου

(αλλαντικών - τυροκομικών) με 
μηχανή COPELANT 3)4. Πληρ. 
κ. Κορνελάκη τηλ. 232543.

(Π261) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα ®κτάσε 
ως 28 περίπου στρεμμάτων συ 
νεχόμενο αποτελουμενο από ε 
λιές και αμπέλι, με πρόσοψη ε 
πί του κεντρικού δρόμου ®νς 
την περιοχή «ΤΡΙΟΡΟΥΚΟΥ- 
ΝΟ» Καστελλιανών, αρδεύσιμο 
από ιδιόκτητο πηγή. Τ|,μή ευ­
καιρίας. Πληροφ. 6—9 μ.μ. τη 
λέφ. 285741

(Π206) ’ ' 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120 τ. 
μ. στο Βαλιδέ Τζαμί κατάληλο 
για επαγγελματική στέγη και 
κατοικία. Πληροφ. τηλ. 221119

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά διώροφη οικία 
65 Ϋ.μ. πίσω από το ξενοδοχείο 
«ΛΑΤΩ» Λαβυρίνθου 21, σε τιμή 
ευκαιρίας 1.500.000. Πληροφ:. εν 
τός και στο τηλ. 0897)31513.

ου οικοδομήσιμο Λ. 
δρου Παπαναστασίου 
Γερμανού Εργοστάσιο 
τεβή. Πλη'ροφορίες 
232765 πρωί 8—2 και 
μα 5—8 231103.

(Π77)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανδρικό 
ριο, λόγω ασθένειας,

Αλεξάν- 
έναγτι 
Μπεν- 
τηλέφ. 
απόγευ

1—15 
κομμωτή 
σε τιμή

(Π249) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιμπέλι 5 στρέμ. περί 
φερεια Δαφνών Μό'λεβιζίου, τι­
μή 3,000.000 Τηλ. 01)9826939.

ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 225578.
(Π116) Γ—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρ; 
γωνιακό επί της οδού Βύρωνος 
20 Ηράκλειο. Πληροφ. τηλέφ. 
0843-24056.

(Π251) 1—6
(Π126) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΣ Ή 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ 

εις κεντρικότατο σημείο παραλί 
ας Λιμάνι Χερσονήσου, λόγω α­
σθένειας ιδιοκτήτου. Πληροφ. 
κατάστημα νεωτερισμών FUL1, 
ή PUB TIGER 30 μέτρα από DI-
SOO MOURAGIO. 

(ιΠ269) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ ΤΑ- 
ΤΜ στο κέντρο του Ηρακλείου. 
Τηλ. 224739.

(Π262) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτσκίνητο FORD 
CORTINA μοντ. 73 1300 CC σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
280086 εργάσιμες ώρες.

(Π26Ο) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ 
σόνησο, Αγκισαρά και Γού­
βες. Πληροφ. τηλ. 0897-31527 
Σταλίδα.

(11196) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε 
νεοικλασσικό κτίριο στο 
•κέντρο της πόλης. Μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί σαν τα
βέρνα. καφρτέρια 
Πληροφ. εντός, 1 
12 (παράλληλος ι 
λου).

(Π257)

ι κλπ. 
Κοραή 
Δαιδά-

1—7

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο Β' τά 
ξεως 80 κλινών. Τηλ. 0897 
-22302 9 μ.μ. — 12 μ.μ.

(Π231) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί*· 
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζόδρομο 
της οδού 'Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Γεργιανάκης 
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό μηχανάκι για 
την πόλη, μάρκας «ΜΌΤΟΒΙΜ», 
(ελαφρώς μεταχειρισμένο. Τιμή 
25.000. Πληροφ. τηλ. 283349, 
23'8041.

(Π253) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
'ενδυμάτων περιοχή Πάρου, Ι·κά 
ρου 104. Πληροφ. τηλ. 225362 ή 
στην παραπάνω Δ) νση.

(Π254) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαιγαζάικι με έμβολο 
για επιδιορθώσεις υποδημάτων, 
με 14 χρόνια επικερδή εργασία. 
Πληροφ. Γιαννίκου 31. εργάσιμες 
ώρες.

(Π255) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό, 
τύπου ΚΑΤΑΜΑΡΑΝ σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 287458 από 1—3.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΣ Λ1ΟΝΗΣ 

Ηροδότου 179 Αλικαρνασσός 
Τηλ. 242483 

Μονοκατοικίες στην Αλικαρ­
νασσό από 65 τ.μ. μέχρι και 
100 τ.μ 

Τριόροφος οικοδομή ημιτε­
λής 117 τ.μ. ο κάθε όροφος.

Οροφος 85 τ.μ. σε καλή τι 
μή

, Διόροφος οικοδομή 85 τ.μ 
κάθε όροφος σε τιμή, ευκαιρίας

Οικόπεδα εντός σχεδίου στην 
Αλικαρνασσό σε πολύ καλές 
θέσεις και σε ευκαιριακές τιμές

Δυο διαμερίσματα στου Κοκ 
κίνη Χάνι Α' ορόφου σε τιμή 
καταπληκτικής ευκαιρίας.

Παραθαλάσσια οικόπεδα οι­
κοδομήσιμα Γούβες, Αννισαρά, 
Καρτερό, Κόκκινη Χάνι, Χερ 
σό νήσος.

Στην Πρασά αγροκτήματα 
σε καλές τιμές.
Πληροφ. τηλ, 242483.

1—10

(Π256) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλή­
ρης επίπλωσις οικίας κλασικού 
τύπου σχεδόν καινουργής μεγά 
λης αξίας σε λογική τιμή. Τηλ
224698 και 234870.

(Π225)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

1—5 
εκτός

σχεδίου 214 τ.μ. με δυο προσό 
ψεις στη Ν. Αλικαρνασσό κον 
τά στην Τρανς Μπετόν. Πλη­
ροφ. τηΧ 280492.

(Π223) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά ισόγειος οι 
κία εις Καμίνια. Πληροφ. τηλ 
225785 —224486 κ. Λεωνίδα.

(Π950) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1400 τ.μ 
στην Φορτέτσα (δίπλα στις Δε 
ξαμενές). Πληροφ. τηλ. 232496

(Π244) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως και σε τιμή ευκαιρίας καφέ 
τέρια —Μπιστρό σε κεντρική 
τοποθεσία με πλήρη εξοπλισμό. 
Ε'κλεκτήι πελατεία και μεγάλα 
περιθώρια κέρδους. Πληροφ, 
τηλ. 243919 καθημερινά από 10 
—12 π.μ. και 7—9 μ.μ, εκτός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια ξύλινα 
από ουίσκι 100, 200 250 κιλ. 
και σακιά για την σταφίδα.
Πληροφ. τηλ. 241678—288970 
Παπαδάκης Κων.

(Π 199) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο α­
γροτεμάχιο εις Μπαλή σε τιμή 
ευκαιρίας 4.758 τ.μ. Πληροφ. 
εις τα τηλ. 5737042 Αθήναι και 
4615739 Πειραιά.

(Π23) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επ|βα 
τικό MAZDA 6.16 1600 C.C. 
δίπορτο κουπέ με Σουηδικές 
προδιαγραφές (προέρχεται από 
ΟΔΔΥ), αγρατζούνιστο, φρε- 
σκοβαιμμένο, ακριλικό. Τιμή 
550.000 μικρές ευκολίες. Πλη
ροφ. τηλ. 223381 από 
π.μ. και 5—8 μ.μ.

(Π200)

10—12

Κυριακής.
(Π2'36)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT
1300 κ.ε μοντέλο '78 σε
στη κατάσταση.
241326 πρωινές

(Π133) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Πληροφ. 
ώρες.

1—5
14 

άρ.- 
τήλ.

1—10 
οικόπεδα στο

Τσαλικάκι Αγία Μαρίνα, μέσα 
σΤον οικισμό. Φως, νερό, τηλέ 
φωνο, αστική συγκοινωνία. Α 
ρίστη επένδυση χρημάτων. 
Πληροφ. από τον ιδιοκτήτη.
Τηλ. 288764. 

(Π243) 1—10
ΠΟΥΛΩ 2 καταστήματα εντός 
Ηρακλείου και άνωθεν αιπών 
οικία σύνολον 140 τ.μ. περίπου 
για γραφεία, ιατρεία κλπ οδός 
Θησέως 7 και Κατεροό γωνία 
αντί 20 εκαοτμ. Πληροφ. εντός 
της οικίας στην άνω δ)νση α

(Π242)

ΠΡΟΧΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΔΥΑΡΙ 50 
στην Αντ. 
Μασταμπά 
σκευής και

μ2 1ου ορόφου 
Καστρινάκη στον 
πολυτελούς κατα- 

αρίστης διαρύθμι-

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CARAVAN σε καλή κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ.’ 223520.

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ»
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΓΕΝΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
Α. Δικαιοσύνης 7
Τηλ. 243865—285812 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου:
— 700 τ.μ. στον ΟΤΕ Θερίσου 
Τιμή λογική,.
— 508 τ.μ,. στον Πόρο αμφιθε 
ατρικό ■ —γωνιαϊκό.
— 285 τ.μ. στον Πόρο τιμή λο 
γική.
— 116 τ.μ. στην οδό Γιαμαλά 
κη
Οικόπεδα εκτός σχεδίου 
— 2,5 στρέμ. στον δρόμο για 
Μ®σαρά (χτίζονται 500 μέτρα) 
—; 640 τ.μ. στου Κολυβά το 
Μετόχι.
— Οικόπεδα στον δρόμο για 
ΚΑΤΕΕ πάνω στην άσφαλτο. 
— Στον Γιόφυρο εντός ζώνης 
200 τ.μι—1 στρέμμα.
Παραθαλάσσια
— Στον Ανισσαρά από 1—40 
στρέμματα
— Στις Γούβες 3 στρέμ. Τιμή 
λογική.
— Στο Σείσι 580 Τ.μ. εντός οι 
κισμοϋ.
Γραφεία
— Κεντρικά 1821, Ιδομενέας, 
Πλ. Κορνάρου 
Διαμερίσματα
Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Δεκτ άκαι δάνεια.

Επενδυτική....Η εμπιστοσύνη 
στις συναλλαγές σας.

011230 1—5

(Π2Ο3) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις κεντρικό ση­
μείο της πόλεως οργανωμένη ε 
πιχείρηση ενοικιάσέως Σκούτερ 
με μεταφορικό μέσο (αυτοκίνη 
το) διακίνησής τους. Πωλούν- 
ται και μεμονωμένα. Τιμές λο 
γικές. Ιδομενέας 18 τηλέφ. 
243335.

(Π193) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρικότατη 
θέση του Ηρακλείου κατάστημα 
με οικία επί του Λ' ορόφου και 
εξ ολοκλήρου ο αέρας για Γ' 
όροφο αμέσως. Γίνονται δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
225698 ώρες καταστημάτων.

σης '.μόνο 2.500.000
ΤΕΣΣΑΡ1 106 μ2 1ου ορόφου 
καινούργιο με τρία υπνοδωμά 
τια και τους λοιπούς βοηθητι­
κούς χώρους μόνο 4.600.006, 

Παραθαλάσσιο στου Κόκκινη 
το Χάνι 96 στρέμ. δίπλα στη 
θάλασσα μόνο 2300 το μ2 και 
2700 μ2 επί τσυ Εθνικού δρό­
μου δίπλα στο κέντρο ΧΑΤΖΗ 
μόνο 12.000.(ΧΧ).
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ 241145

(Π241) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 1)2 
στρέμ. κατάλληλο για οποιαδή 
ποτέ καλλιέργεια και για μόνι 
μη κατοικία με πλήρη άρδευση 
όλο to χρόνο στη Φοινικιά. 
Πληροφ. ώρες καταστημάτων 
τηλέφ. 282752 Τον κ. Νίκο.

(Π174) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIM­
SON με 4 ταχύτητες ενός έ­
τους δρχ. 37.000. Επίσης μηχα 
νή HONDA 200 κυβικά TSO 
PER 12 VOLT με 6000 μιλιά 
αλλά καμμένη κατ άτο ηλβκτρι 
κό σύστημα και όλα τα πλα 
στικά της μέρη μότο 50.000. 
Τηλ. 235476—286788 —283905.

(Π 169) 1—10

(Π226) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΕΛΛΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δωματίων, κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό λόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατασχέσεις 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όιλα ελεγμένα από το σέ 
ρβις μας μ® γραπτή εγγύηση. Α 
γοράζομε το παλιό σας ψυγείο 
—πλυντήριο —κουζίνα. Ανταλ­
λάσσομε με καινούργια τεί).ει· 
ταία μοντέλα Μάχης Κρήτης 
24—ΧανΙόπορτα. Τηλ. 235628

(Π919) 1—25
—241753.

(Π2Ο5) 1—30

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
IkΜ ΚΑΡΛΟΥΛΑΚΗί E TSOYKATO1 Μ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο Ε 

ΤΗ/\ <0811 23 5333 ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 Τθ 1156 
ΚΑ 71110 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ
Με γνώσεις Αγγλικής και δίπλωμα ο­
δήγησης. Προηγούμενη εμπειρία στις 
μηχανές γραφείου θα εκτιμηθεί. 
Πληροφορίες τηλ. 235333.

Canon ι



«ΠΑΤΡΙΕ»

Νεκρολογία

ΜΑΡΚΟΣ ΣΤΑΥΡΙΔΑΚΗΣ
Ο ΜΑΡΙΟΣ ΜΠΑΡΝΑΡΝΤ 

ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ^<θές Σήμερα Αύριο

Βετικό συμπεράσμαιο 
όπό ιό πρώτο φιλικό τού ΟΦΗ

ΜΈ 3—<0 κέρδισε ο ΟΦΗ την 
Ρίκληκεν (ομάδα Δ' Κατηγορί­
ας) προχθές στο πρώτο φιλικό 
παιχνίδι που έδωισε στη Γερμανία

ΤΟ 1—0 έκανε ο Κωνστανττνί 
δης στο 8 λεπτό για να ακόλουθή 
ccuv άλλα δύο γκολ στο β' ημί 
χρονο από τον Βλαστό (53') κα·ι 
Τσρι.μώικο (70').

ΔΟΚΑΡΙ είχε ο Γιάναντν στο 7' 
ο Πέρσίας στο 3(8' και ο Κσργίώ 
τι ς οτο 80'.

Ο ΟΦΗ χρησιμοποίησε την α 
κόλουθη σύνθεση:

Μητσέας (Χασάδας) Τσινός, 
Γκουλής, ΑγΊομημίτης (Περσίας) 
Ίσης, Σαμαράς, Παπαιβασιλείου, 
Γιάνανιν, Τσιριιμώκσς (Καργιώ- 
της) Χριοιοφής. Βλαστός.

Π

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΣΚΛΗΡΗ και επίπονη ήταν και 
χθεσινή προπόνηση.
Η πρωινή έγινε στις 8 π.μ. και

περιελάιμβανε 3 χλμ. περίπατο 
στο δάσος και 45 λεπτά Χαντ 
Μίπωλ.

Οι δυο άλλες προπονήσεις εί­
χαν αντικείμενο την απόκτηση ί- 
κανοησητΊκού δείκτη φυσικής κα 
τόστασης.

Α πόντες από την χθεσινή προ 
πόντιση ήταν ο Χασάδας που έ- 
π'αθ- ψύξη και ο Γιάνανιν που 
έχει τράβηγμα στο δεξί πόδι. Η 
κατάιοτασή του δεν εμπνέει κα­
μία ανησυχία. Ο Χοσάδας θα αρ 
χίσει πάλι από σήμερα κανονικές 
προπονήσεις.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ
ΑΥΡΙΟ ο ΟΦ'Η θα' παίξει νέο 

φιλικό με την Χάρσαμ.

Σήμερα ή πρώιη 
προπόνηση τού Εργοτέλη
Μια νέα ποδοσφαιρική ,περίο 

δο άρχισε χθες για τον Εργο 
τέλη μια περίοδο που θα. είναι 
πρωτόγνωρη για το σωματείο 
του Ηρακλεσυ αφού πια έχει 
ξεφύγει από τον Ερασιτεχνι 

σμό και έχει μπει στα κανά­
λια του επαγγελματισμού.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ για μια καλή 
πορεία και αγάπη μεταξύ των 
ποδοσφαιριστών είναι τα συ 
μπερώσματα που βγήκαν οπό 
την χθεσινή πρώτη προπόνηση 
στην οποία εκτός από τοΔιοικη 
τικό Συμβούλιο τον προπονητή 
κ.Τατίδη έδωσαν το παρόν και 
οι εξής ποδοσφαιριστές:

Συντυχάκης Χατζηιπαναγιώ 
του Μπουχαλάκης Συντυχά 
κης Γιαλαμάς Τουτουντζό 
γλου Πετράκης Αλεξάκης 
Βουράκης Κολαρετάκης 
Στραταντωνάκης Δούκας 
Μαράκας Καρέλλης Φραγκια 
δάκης Μολαμσδάκης Σφακια 
νάκης Μυλωνάκης Μάυρής 
και Τσίχλας.
Πρώτος πήρε το λόγο ο πρό 

εδρος του Εργοτέλη κ. Αστρινά 
κης που αφού καλοσωρισετους 
ποδοσφαιριστές παλαιούς και 
νέους τους ευχήθηκε καλή ποδο 
σφαιρική περίοδο αναφέρθηκε

στην πειθαρχία που πρέπει να 
υπάρχει στην ομάδα ιδιαίτερα 
τώρα που έχει μπει στον επαγ 
γελματικό χώρο. Τελειώνοντας 
ο κΑστρινάκης είπε ότι φέτο 
ο Εργοτέλης ξάκινάΒΐ με ενθου 
σιασμό αγάπη και πίστη, για μι 
α καλή πορεία.

Ο προπονητής, κ.Τατίδης πή 
ρε μετά το λόγο καιείπε τα 
εξής:

Είναι τιμή μου πουείμαιστον 
Εργοτέλη που είναι μια μεγά­
λη ομάδα .θέλω απόλυτη πει 
Οαρχία και θα εί'μαι πολύ οχο 
λαστικός πάνω στο θέμα αυτό 
Στον Εργοτέλη αυτή τη στι 
γμή υπάρχουν πολλοί καλοί πο 
δοσφαιριστές και θα είναι για 
μένα δύσκολο να κάνω «πιλσ 
γή .Σας διαβεβαιώνω πάντως 
ότι Θα παίζουν οιικαλύτεροι.»

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η πρώτη 
προπόνηση στις 5.30 στο γήπε

Θα ή τον ασφαλώς μεγίστη 
παράλειψη να περιορισθεί στον 
καθαρά τυπικό αποχαιρετισμό 
απ' τους στο Στρατό υπευθύ­
νους μονάχα ο χαμός ενός αξέ­
χαστου συνανθρώπου’ σαή τον 
υποστράτηγο ε.α. Μάρκο Σταυ- 
ριδάκη. Ετσι σαν ένας απ' τους 
άπειρους φίλους και θαυμαστές 
τοιιϊ σπάνιου αυτού συνανθρώ­
που, αισθάνεται κανείς συνειδη­
τό και βασανιστικό το χρέος 
ν' απευθύνει τον Ύστατο Χαι­
ρετισμό μέσα από . λίγες γραμ­
μές, «όσες χωρούν στο πίσω' μέ­
ρος του κουτιού των σιγαρέτ- 
των» όπως ο ίδιος ο αλησμόνη­
τος Μάρκος διετύπωνε τελευ­
ταία ακόμη, εξ αφορμής των 
προεκλογικών λόγων στις πρό­
σφατες εκλογές στις οποίες με- 
τείχειν ως υποψήφιος του Κόμ­
ματος των Φιλελευθέρων, στην 
ύστατη δημόσια του πράξη. ,

Πώς όμως να σκιαγραφίσει, 
έστω· και σε αδρές και λίγες 
γραμμές, κανείς μία τόσο πολύ­
πτυχη αλλά και τόσον ολοκλη- 
■ρωμένη. κα ι ζωντανή συνάμα 
προσωπικότητα «λερώνοντας με 
λίγα ορνιθοσκαλίσματά του την 
αγνότητα του πάλλευκου χαρ­
τιού», καθώς συνήθιζε να λέγει 
ο ίδιος χαρητολογώντας για τα 
γραφόμενά του;

Γιατί ο Μάρκος Σίτρυριδάκης 
ήταν μια απ' τις πιο σπάνιες 
μορφές, που μονάχα η ιδιοτρο­
πία της Φύσης μπορεί, σε στι­
γμές αληθινής ευφορίας της να 
φιλοτεχνΐσει.

Στρατιωτικός που χάρισε ό­
λη του την καρδιά σ;ρ Στρά­
τευμα δημιουργικά ξεφεύγει 
απ' όσα μπορεί ξηρά ν' αναγρα­
φούν σε μια' τυπική αναφορ^ι 
στη σταδιοδρομία και μόνο.

λες τις περιστάσεις. Γνήσιος 
Κρητικός ελάτρευσεν όσον λί­
γοι τον Ελευθέριο Βενιζέλο, τα 
ιδεώδη του οποίου δεν έπαυσε 
ποτέ να υπηρετεί, μέχρι την τε­
λευταία του πνοή, υπαγορεύον­
τας ακόμη, όταν δεν είχ® πια. τη- 
δύναμη να γράψει, απ' το κρε^ 
βάτι πια του νοσοκομείου, σει­
ρά σκέιψεών του που είχαν πε- 
ριεχόιμενό τους την εφαρμογή 
στα καυτά σύγχρονα προβλή­
ματα των διδαχών του Ελευθε­
ρίου Βενιζέλου με μιαν τρομε­
ρή διαύγεια, κρίσης.

Σαν γόνος μιας οικογένειας 
που συγγένευε με έναν Νίκο 
Καζαντζάκη. και Γιάννη Σταυ- 
ριδάκη, ήταν φυσικό να εντο­
πίσει γρήγορα το δημιουργικό 
θεϊσμό, αυτών. των δύο και να 
επιδοθεί μέχρι των τελευταίων 
του ημερών σε μια πολυτιμότα­
τη μελέτη και έρευνα αγνώ­
στων στοιχείων γύρω από το 
όραμα του Ελευθερίου Βενιζε- 
λου της δημιουργίας του Κρά­
τους του ΠόινΤου, για την ο­
ποία χρησιμοποίησε ο ιΜέηας

Έφτασε χθες στο Ηράκλειο ο αδελφός του {διάσημου Κερδιοχει- 
ροεργσύ Kc. Mnacvc ct. Μάριο Μπάρναρτ. C κ. Μπάρναρτ, που 
είναι επίσης Καρδιοχειρουργός στο Γιοχάνεσμπουργκ έχει μέχρι 
σήμερα πραγματοποιήσει 20 (επεμβάσεις ανοικτής καρδιάς με από­
λυτη επιτυχία. Στο Γιοχάνσμπουργκ είπε ο(Μπάρναρτ σε συνάντη 
οη που είχε χθες με τους δημοσιογράφους, του δόθηκε η δυνα­
τότητα να συνερνασθεί με πολύ αξιόλογους Έλληνες γιατρούς. 
Δεν έκρυψε δε τη θέλησή του να ρθεϊ και να ιεργασθεί στη χώρα 
μας αν αυτό ήταν εφικτό όπως είπε. (Ο κ. ιΜπάρναρτ θα μείνει για 

διακοπές στην Κρήτη.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΕΡΓΑ

δο του

Ετσ 
νηθούν

Εργοτέλη.

γήπεδο τους θα προπο 
και αύριο—μεθαύριο

οι ποδοσφαιριστές, του Εργοτέ 
λη ενώ από την Δευτέρα η προ 
ετοιμασία θα γίνεται στην περί 
Ό'χή ΚΑΝΤΙΑ στις Κάτω Γού 
βες.

Ή γνώμη ιών «πέντε» γιά 
ϊπνοϋμμετοχήτουζοτόΚάμπ

Γιατί σπάζοντας τα δεσμά* κάθε 
τυποποιημένης ζωής δεν ηρκέ- 
σ&η στις σπουδές των στρατιω­
τικών σχολών και ακαδημιών 
πολέμου και στη. συμμετοχή σ' 
ανώτεροι σεμινάρια επιτελών, 
μα προχώρησε πολύ περισσό­
τερο. Απεδύθη σε σπουδές δύ­
σκολες κι' απαιτητικές, πανεπι­
στημιακές των καιρών της νιό- 
της του σε δύο μάλιστα έξοχα 
της εποχής ακαδημαϊκά ιδρύ- 
ματατης Ανώτατης Εμπορικής 
Οικονομικών και πολιτικών Ε­
πιστημών και της Νομικής Σχο­
λής του Πανεπιστημίου Αθη- 
νών.

Σπουδές που τους καιρούς ε­
κείνους απιηυθύνοντο σε αυστη­
ρά επιλεγμένους και ικανούς 
να ανταποκριθούν στις μεγάλες 
απαιτήσεις της διδασκαλίας. Ε- 
πέδόθη δε σ' αυτές όχι από φι­
λοδοξία αλλ' από αληθινή δί­
ψα για μάθηση με πολλές θυσί­
ες κΓ απ' τό στέρημά του στην 
κυριολεξία σε χρόνο και ύπνο 
ακόμη ενώ υπηρετούσε πιστά 
το Στράτευμα συγχρόνως.. Δια- 
κρίθήκε αμέσως απ' τους ακα-

Πολιτικός τον Γιάννη' Σΐταυρι- 
δάκη που συνεργάσθη με το Νί­
κο Καζαντζάκη και ο Μάρκος 
που μόλις μας έφυγε ανέΐκδοτα 
στοιχεία που ιμ’ άπειρους κόπους 
και θυσίες ανεζήτησεν, ενετόπι- 
σε, μελέτησε, αξιολόγησε και 
διετύπωσε σε πολύτιμη, εργασία 
μ® σκοπό να συμβάλλει στην
ακοκώλυψη μίας άγνωστης)

Συνέχεια οπτό τη 1η σελ. παραβάσεως, εκπορευίορένης από
συγκρατείται εις το σώμα χρονι

ΣΤΗ συνέχεια τΐ|ς συνέντευξης 
Τύπου που έδωισε ο περιφερεια­
κός προπονητής ΙΥίπάισκετ κ. Κανά 
κης και δημοσιεύσαμε στο χθεσι 
νό μας φύλλο, ρωτήσαμϊ τους 
παίκτες που πήραν μέρος στο 
καμπ και σι οποίοι μας έδωσαν τις 
παρακάτω απαντήσεις:

Ερώτ.: Πώς είδες την προπό 
ν ,-οη οτο Καμπ;

Κυριαιάκης: Πηγαίνω για 3η 
φορά σε παρόυσα συνκέντρω- 
•οπ. Ci προπονήσεις που κάναμε 
περιείάμβαι αν τα βασικά για την 
τεχνική κατάρτ.ση ενός μπασκετ- 
ρπολίστα και ήταν πολύ καλές. 
Οι δ-ε προπονητές παρά την ζέ­
στη φρόντισαν ώστε να είναι απο 
δετ κές και ευχάριστες.

Ερώτ.: Πώς ήταν οι ουνθήκες 
■στο Καμπ;

Σιχυλατάκης: Οί συνθήκες και 
η οργάνωση ήταν πολύ καλές αν 
και γινόταν via πρώτη φορά. Η 
προπόνηση ήταν πάνω στα βα 
σ.κά του μπάοκετ και ήταν μια 
■ανεπανάλτπτη εμπειρία για όλα 
τα πα.διά. Αξίζουν συγχαρητή-

ρια σε όλους που δούλεψαν για 
αυτό.

Ερωτ.: Πώς ένοιωθες ανάμεσα 
στους άσσους του ελληνικού μπά 
σκετ;

Πετραυγάκης: Είχα μεγάλο πρό 
βλήμα που ουνάντησα ανώτε­
ρους από μένα αλλά προσπαθών 
τας κατάφερνα να καλύψω την 
διαφορά και πιστεύω ότι τα κατά 
φερα.

Ερώτ.: Σε τί νομίζεις ότι ωφε 
λήθηκες από τις 10 ημέρες που 
έμεινες στο Καμπ;

Παπαδάκης: Διδακτικά τα βα 
σικά του μπάσκετ από προπονη 
τές ανεγνωρ.'σμένης αξίας. Επί­
σης πήρα πολλά στοιχεία από 
την ζωή του Καμπ.

Ερωτ.: Ποιες ήταν οι σχέσεις 
σου με τους άλλους αθλητές;

Κολαρετάκης: Οι σχέσεις μου 
ήταν σρ'ίοιτες με τους συναθλη­
τές μου. Έκανα δε και πολλές 
γνωρ.μίες που πιστεύω να με βο

δημα Γκούς τού διδασκάλους 
των καιρών εκείνο>ν που άφη­
σαν εποχή αλλά παρέμεινε παρά 
τις δελεαστικές τους προτροπές 
στο Στράτευμα.

Διακρίθηκε όμως πραγματι­
κά επειδή υλοποίησε και μειτέ- 
βαλε σε καθημερινήι του πράξη 
και βίωμα, συνειδητοποιοιντας 
πλέρια τα διδάγματά τους, τις 
υψηλότερες αρχές της μάθησής 
του αυτής που πρυτάνευσαν πια

πτυχής της Ιστορίας της Ελλά­
δος χ.άριν όλων μας.

Εκείνο που χαρακτήρισεν εν 
‘τούτοις περισσότερον αιπξ όλα 
τον Μάρκο Σταυριδάκη, ήταν η 
νεανικότητα, η πνευματική εφη­
βεία το «αδάμαστου πνεύματός 
του. 'Καταπίνοντας σταλαγμα­
τιά - σταλαγματιά αγόγγιστα τις 
πίκρες της ζωής, ακόμη και 
στις τελευταίες του στιγμές 
συγκέντρωνε γύρω του τα νειά- 
τα με την άφθαρτη νεανικότητα 
της σκέψης και των αισθημά­
των του. Με την απίστευτη, 
τρομακτική και αληθινά συγκλο 
νιστική διαύγεια ίμιας .μοναδι­
κής ευθυκρισίας που του έδινε 
φτερά, άφηνε τους άλλους γύ­
ρο του κατάπληκτους και γοη­
τευμένους, ενθαρρύνοντάς τους 
αυτός κι όχι ζητώντας από κα­
νένα. θάρρος. . Κι είχε όλα ε­
κείνα τα προσόντα για να γοη­
τεύσει κάθε νεανική καρδιά και 
κάθε γόνιμη προσπάθεια, Υψη­
λά Ιδεώδη, Όνειρα ■ Μεγάλαϊ 
για τον τόπο, Παλμό, Πίστη·

κώς εγκαταλελειμένο, αλλά κατά 
το μέτρο που υφίσταται μια επα 
φή ενεργιετική δια μέσου της «αρ 
γυράς κλωστής». Το να σπάιση τις 
αυτό το δεσμό ισοδυναιμεί επί 
του ρλιγώΓερο συμπαγούς πεδί­
ου της ύλης, εις το κόψιμο του 
ομφαλίου1 λώρου που ενώνει το 
παιδί με to μητρικό περιβάλλον.

Κατά ένα1 τέτοιο ανάλογο τρό 
πο θα περνούσεν ο άνθρωπος α­
πό την ορατήν εκδήλωση στην 
αόρατη, εις τα σάρικινα ιμάτια 
μας.

Ο θάνατος είναι μια μετάβαση.
Ο φυσικός και φιλόσοφος Ζαν 

'Χάρον είχε προσανατολήσει τας 
ερευνάς του από το 1959 προς 
μιαν ενωτιική Θεωρία περΊλαμβά 
νουσαν την περιγραφή όλων των 
φυσικών φαινομένων. Είχε την α 
ξίια να τοποθετήιση μια πνέυιματι 
.κή παρουσία στο ελεκτρον, εκ 
μέρους της πειραματικής επιστή 
μη<-

■ Γίράιγιματι αυτή η τοποθέτη- 
σις θα έπρεπε να εκταθή εις όλα 
τα μόρια διαφόρων βαθμών της 
συνειδήσεως εάν μεταφερθή τις 
εις το αυτογνωστιικό μήνυμα το 
διαβιβασμένο στη μητέρα του 
Ιωάννα Μόραν;’έ υπό του πεθαμέ 
νου υιού της του φυσικού Γεόρ 
Υκ:

ρδήσουν 
ζωή στο

στην προσωπική μου 
μιέλλον.

Α. Π.

Φιλικό παιχνίδι μπόοκει 
αϋριο ΓΕΗ-Εμπορική Τράπεζα

ΦΙΛΙΚΟ αγώνα μπάσκετ δίνει 
η ΓΈΗ με την ομάδα της Εμπορι 
κής Τράπεζας Ελλάδας που βρί 
σκέται στην Κρήτη αυτές τις μέ 
ρες, για σειρά αγώνες στα Χανιά, 
στο Ρέθυμνο και Ηράκλειο.

Ο αγώνας αυτός θα γίνει αύριο 
Παραοκευή στις 20,30 στο γήπε 
δο «.τ'άιο'κ'ετ της οδού Ιδαμενεως, 
η είσοδος δε για τους φιλάθλους 
Θα είναι ελεύθερη.

Την ομάδα της ΕυπορΊκής Τρά 
Γ.εζας που οημειωτέον είχε λάβει 
μέρος σε τουρνουά οτο Ηρά­
κλειο πριν 2 περίπου χρόνια, α­
παρτίζουν πολλοί επίλεκτο'ΐ μπα 
σκετιμπωΐ' ίΟ'Τες μεταξύ των οποί 
ων οι Καρατζολίδης, Τσαπραλης 
Τσαντικος, Νεοιάδης κλπ.

Η ομάδα της ΓΕΗ Θα αγωνιστή

πλήρης οχεδόν nap'' όλο που η 
περίοδος τώρα είναι νεκρή και η 
προΊτόιμασία της ομάδας θα αρ 
χίσει τις πρώτες μέρες του Αυ- 
γούιστου.

Πριν την έναρξη του πατχνι 
διού Θα απονείμηθούν από τον 
πρόεδρο της ΤΈ)ΙΕΟΚ Κρήτης κ. 
Γί. Βαρζακιάν το κύπελλο και τα 
ιρετόλλια στην εφηβική ομάδα 
της ΓΕΗ για την 6η. στην σειρά 
χρονιά' κατάκτησπ του παγκρη- 
τ ίου πρωταθλήματος.

Επίσης ο Σύνδεσμος Φίλων 
της ΑΕΚ Ανατ. Κρήτης θα τιμή 
σει τον παλαιό παίκτη και προ 
τχνητής τπς ΑΕΚ Νίκο Νεσιάδη, 
για τις μέχρι τώρα υπηρεσίες 
του.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

«Η ΔΗΜΗΤΡΑ»
ΑνσκοΓνούται στο καταναλωτικό Κοινά ότι αύριο Πα­

ρασκευή 26 Ιουλίου 1985 θα παραχιθεί και διατεθεί άρτος 
τριών (3) ημερών, ήτοι Παρασκευής, Σαββάτου και Κυρία 
κής (26. 27 και 28-7-85).

Το Σάββατο 27-7-85 εορτή του Αγίου Παντελεήιμονος, ό­
λα τα Αρτοποιεία θα παρατείνουν κλειστά λόγω εορτής του 
Σωματείου.

Την Κυριακή 28-7-1S85 τα Αρτοποιεία που έχουν σειρά 
να ανοίξουν θα παοαμείνουν ανοικτά και επομένως θα δε­
χθούν φαγητά για ψήσ.μο.

(Από το Σωματείο Αρτοποιών Ν. Ηρακλείου) 
«Η ΔΗΜΗΤΡΑ»

C Πρόεδρος
Μιχ. Αρχοντάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Δημ. Γκρέκας

τόσο στη στρατιωτική 
διοδραμία όσον και σ' 
ρή του τη ζωή.

Αίολός, ασκητικός,

του στα- 
ολόικ Χη­

μακ.ρυά
απ' τις συνηθισμένες συγκατα- 
βατικότητες, περιφρονούσε κά­
βε επίδειξη, περιοριζόμενος στα 
λίγα σοφά του αποφθέγματα' 
με μια σταθερή δόση ειρωνίας 
για τον ίδιο του τον εαυτό, 
συγχρόνως όμως για το περι­
βάλλον του δεν εφείδετο κό­
πων και αγάπης όταν ήταν να 
προσφέρει τόσον άφθονη την 
αγάπη του στον κάθε συνάν­
θρωπο, σαν ένας καλός πατέρας

και Έρωτα στη Ζώή και στο 
Μέλλον.

Αουσμένος μέχρι τις τελευ­
ταίες του στιγμές κυριολεκτικά 
μέσα σε μια κρυστάλλινη' διαύ­
γεια κιρσης και ειρωνίας συγ­
χρόνως, δεν καταδέχθηκε ποτέ 
να αλλοτριώσει τα σπάνιά του 
χαρίσματα σαν πνευματικού αν-1 
θρώπου και ηγέτη σαν (ίπλα 
για να επιβληθΒίκαι να πληγώ­
σει, μα σαν χάδι πάντα και για 
να τονώσει.

Το Σάμπαν είναι έν σύνολο, εμ 
ΗεπΌτιομένο, διαπερσοιμένο από 
ιμίσ ποιότητα, μία Δύναμη - ‘Συν 
είδηση που προ:σδισρίζεται υπό 
το όνοιμα Πνεύμα, το οποίον συγ 
κεντρώνεται εις το .καινά όντα 
να το ενσαρκώσουν.

Αυτή η αντίληψις της πραγμα 
Τΐκάτητος ενός .κόσμου Πνεύμα­
τος, είναι αυτή της εσωτερικής

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΑ

προς όλους.
Φιλελεύθερος 

'και συνείδηση, 
την θρμβλίοτση

από καταγωγή 
βρήκε νωρίς 

της πίστης του
στο Συνταγματικό Δίκαιο, που 
Το κατείχε σε εκπληκτικό βα­
θμό αρτιότητας, .μεταβάλλοντας 
τα διδάγματά του, από ξηρά 
θεωρία σε παλλόμενη πράξη 
μέσα σ έναν άρρηκτο δέσιμό: 
την Ελευθερία στη πίιο τέλεια 
και ιδανική' της μορφή, σαν 
Ιδεολογία, Κοσμοθεωρία και 
πριν απ' όλα σαν τρόπο ζωής.

Στην αρχή είναι η Πράξη. 
Κι αυτό εφήρμοσε σαν Φιλε­
λεύθερος και Δημοκράτης μέχρι 
το κόκίκάλο, παντού και προς 
άλες τις κατευθύνσεις και σ' ό-

Έτσι όταν έφθασε η ώρα της 
αναμέτρησης με τον Χάροντα, 
το σώμα του υπέκυψε, το· πνεύ- 
ματου όμως νίκησε τον Θάνα­
το. Αυτό το σπάνιο Πνεύμα 
του, γεμάτο πάντα το εφηβικό 
σφρίγος δεν μας έφυγε. Θα μέ­
νει σ όλους όσοι τον γνώρι­
σαν και τον αγάπησαν κοντά 
τους φωτίζοντας τις καρδιές 
τους άσβεστα σαν φλόγα μ® τη ν 
λαμπρότητα εκείνη που μονάχα 
τα Μεγάλα Ιδανικά του ανθρώ­
που 'μπορούν να πιροσφέρουν. ।

Ένας μεγάλος Κρητικός, 
Πατριώτης, Δημοκράτης και 
πάνω απ <>λα Ελεύθερος στη. 
πιο πλέρια έννοια της λέξης τε­
λείωσε τη δική, του εγκόσμια 
προσφορά, αλλά εξακολουθεί 
να οδηγεί πνευματικά και πέ­
ραν απ’ τον απέριττο τάφο του 
τους πιο αγαπημένους του φί­
λους: τους νέους που τόσο τον 
αγάπησαν...
Δ. Κ. ΠΟΛΥχ.ρΟΝΙΑΔίΗΣ

Την Πέμπτη 25 Ιουλίου 1985 
εορτή, της Κοιμήσεως της Αγ. 
Άννας, πανηγυρίζει ο .ιερός 
Ναός

ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ 
στη θέση Παλιά Γέφυρα1 Πατελ
λών

Ο Πανηγρρικός Εσπερινός
την Τετάρτή και ώρα 8 το βρά 
δυ. Ο Όρθρος την Πέμπτη και 
ώρα 6.30 το πρωί. Θα ακολου 
Θή’σει η. Θεία Λειτουργία και η. 
ευλόγηση των άρτων.
Των ιερών τελετών θα χορο­

στατήσουν: ο Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος και ο 
Πρωτοσύγγελος της Ι.Α.Κ. κ. 
Νεκτάριος.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να παραβρεθούν.
Από την Επιτροπή του Ναού

την αριχιική αλήθεια. Αυτόν τον 
ρουν του ρεύματος της ζωής, ο­
λόκληρον δίσπερασμένον εις διά 
φορά πράγματα, τον απακαλού 
με τη Θέληση εκείνου που είναι πα 
ρΰδΐέδεγιμένο να λέμε θεόν.

Η νέα γενεά στην οποίαν εισερ 
χόμεθα είναι ουσωδώς μία αλλα 
Υή συνειδήσεως ή η απομόνωση
■και 
την 
τα.

ο χωρισμός δίδουν Θέση εις 
εναρμόνηση και την ενότη-

Η 
via,

Βπιικσινωνϊα απΌβαϊνει κσινω
όχι ένα τέτοιο αντάλλαγμα 

όπως πρώην και ιδιαιτέρως τα
διαμεσικά μηνύματα, αλλά μία 
εναρμόνιση, μια εξάπλωση του 
αληθινού μας εγώ εις το κόσμο 
και η ανακάλυψη εν τέλει, ότι ο 
κόσμος και ημείς οι ίδιοι δεν κά­
νομε παρά Έν.

Ένα κεφιάλα'ΐο του Ουμάρ Χ,α 
'υ'άμ: «Ο θεός εκοΐ'μήθη στο μέ 
τσέλο ωνειρεύθη στο φυτικό έ- 
λαβε συνείδηση οτο ζωικό και ε- 
πραγματοποιήθη1 στον άνθρωπο.

Ο Γιαλάι Ρούμι είπε: «Οάνθρω 
πος του θεού είναι πέραν της α
π.στίας και της θρησκιείας. 
τήρησα στην καριδιά μου: 
τον είδα, τον Αλλάχ. Δεν 
πουθενά αλλού. Δεν είυαΊ 
χριστιανός, ούτε εβριαίος, 
(μουσουλμάνος. Δεν είμαι

Πάρε 
εκεί 
ήτο 

ούτε 
ούτε 
ούτε

αηό την Ανατολή ούτε από τη 
Δύση, ούτε από τη γη ούτε από 
τη θάλασσα... Έβαλα τη δυαδι 
ικοτήτα κατά μέρος, είδα ότι τα 
δύο .δεν κάνουν παρά έν. Έν μό 
να ζητώ, έν μόνο γνωρίζω', εν 
μόνο βλέπω, εν μόνο καλώ».

Ανωφελές να' πσλλαπλασιάζω- 
με τας αναφοράς. Όλαι συμπί­
πτουν προς την Υστάτη Αλήθεια 
που είναι γνώσις. Αφήνομε στον 
Ινδό ποιητή Καμπίρ τη φροντί 
δα να την εκφράση.

Διατί ν' ανέβωμε στο μιναρέ; 
Ο Κύριος δεν είναι κουφός.
Αυτόν που επικαλείσαι ζήτησέ 
τον στην καρδιά σου.

Γελώ όταν ακούω να, λέγουν 
ότι το ψάρι στο' νερό διψά.

Δεν βλέπω ότι το πραγματι­
κόν είναι στο σπίτι σου και πλα- 
νάσαι ασυνειδήτως από δάσος σε 
δάσος. Μέσα σου είναι η αλή­
θεια! Πήγαινε όπου θέλεις, στο 
Μπεναρές ή στο Ματσύρα: Εάν 
δεν βρίσκεις την ψυχή, σου, ο 
κόσμος για σένα είναι χωρίς πρα 
γματικότητα.

Ούτω ηλύσιςτου Μυστηρίου 
της ζωής είναι μέσα μας. Και δυ 
νάμεθια να βεβαΓώσωμε με τον α- 
πόστόλο των Γκεντίλ:

«θάνατε πού είναι το ελατήριο 
σου; θάνατε πού είναι η νίκη 
σου;

(
ΚΑΝΤΙΑ ΠΑΑΣΤ Α. Ε. I

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ J
Τηλ. 235434

Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ ;

ανακοινεϊ σε όλους τους αγρότες ί

ότι διαθέτει λάστιχα αρδεύσεως ;σε όλες τις διαμέτρους <με τιμές εργοστασίου. I
.....................

ΑΡΙΑΔΝΗ
Από το ερχόμενο ΣΑΒΒΑΤΟ με πλήρες Πρόγραμμα 

ΡΕΝΑ ΠΑΝΤΑ 
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑ — ΣΤΑΥΡΟΣ ΛΥΒΙΚΟΣ — ΕΛΕΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 

PANIA ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ— ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

ΕΝΑΡΞΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΙΟΥΛΗ
Μπαλέτο: KAJTH ΖΕΡΒΟΥ
Μπουζούκι: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΛΥΚΑΝΔΡΙΩΤΗΣ

ΜΈ ένα από τα γνωστότερα: αιριστσυργήματά1 της παγκοσμί­
ου. δραματουργίας του «Αμλετ» του Αγγλου θεατρικού συγγρα 
φέα Ουίλλιαμς Σαίξπηρ συνεχίζοντσί σήμερα οι καλλιτεχνικές εκ­
δηλώσεις «ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 85». Ο Σαίξπηρ έγραψε τον 
« Αμλετ Πρίγκηπα της Δανιμα'ρκίας» όπως είναι ο πλήρης τίτλος 
τού έργου στα 1602. Πρόκειται το δίχως άλλο, για την διμοφιλέ- 
σπερη τραγωδία του, παρά, το γεγονός ότι ίσως η βαθειά και προ 
βληματικ.ή φιλοσοφία του είναι ίσως απρόσιτη για το ευρύ κοινό. 
Ο ανινυστικός πρίγκηπας Αμλετ που περιφέρει την μελαγχολία 
του και τις αμφιβολίες του αναμένοντας την κατάλληλη στιγμή της 
επιιβεβλημένης εκδιικήισεως, αποτελεί ένα από τα πανανθρώπινα και 
αθάνατα τραγικά σύμβολα της διεθνούς δραματουργίας. Οναμα- 
στος έχει επίσης απομείνει ο περιεχόμενος μονόλογος, ο αρχόμενος 
με την περίφημη φράση.: «Να ζει κανείς ή να μην ζει», όπως και 
αλλα περιατατικά και πρόσωπα της φιλοσοφικής αυτής συνθέσε 
ως, η τραΥική παρίθένα Οφηλία, λόγου χάριν, κ.ά.

Ή παράσταση ανεβάζεται από το Δημοτικό θέατρο Καλαμάτας 
Αυτό ιδρύθηκε το 1982 «με συνείδηση» όπως αναφέρεται σε δη 
λώσβι του Δημάρχου Καλαμάτας, «πως η αυτονομία και η πολ.τι 
στΒκή αποκέντρωση είναι μια διαδικασία πράξης και οικοδόμησης 
θεσμών, που θάπρεπε να1 στηρίζεται στις ντόπιες δυνάμεις και να 
αναπτύσσει τα ιδιαίτερα χαρακτηρΊστικά ενός τόπου». Σήμερα το 
Δημοτικό θέατρο Καλαμάτας είναι εξοπλισμένο με δύο σκηνές και 
με ενα λαμπρό επιτελείο γνωστών ηθοποιών και έχει βάλίει σαν στό 
χο του μια μόνιμη, άρτια και πολυδιάστατη θεατρική, παρουσία. 
Η σημερινή παράσταση θα δοθεί στις 10.00 στο Κηποθέατρο Κα- 
ζαντ^ζάχη’.

------  ij: ___
ΜΕ εντατικό, ρυθμό μαθαίνω’ότι συνεχίζονται οι πρόβες του 

«ΙΩΝΑ» του Ευριπίδη που ανεβάζει το Δημοτικό Περιφερειακό 
θέατρο Κρήτης. Το έργο παίζεται για πρώτη φορά στην Κρήτη 
και η πρφιέρα του έργου θα δοθεί στην Ιεράπετρα στις 10 Αυ- 
γσυστου. Η μετάφραση, είναι του Τ. Ρούσου, η σκηνοθεσία του 
τ. Μουδατσακη, η σκηνογραφία της Λ. Παπαδημήτρη και η. μου 
ο.κη σύνθεση, του Φ. Κοββαντζή. Παίζουν οι ηθοποιοί: Μ. Αερά 
κης, Ν. Αποστολάκη, Σ. Ζαλμάς, Ε. Καστανή, Α. Κουτσελίνης Τ 
Παπαγεωργίου, Π. Ποράβου και Ρ. Σηφάκη. Τέλη εξάλλου Ιουλίου 
ετοιμάζεται σε σκηνικό ορατόριο η «Ερωφίλη.» του Χορτάτζη 
που θα δοθεί στις 12 Αυγούστου οτα Ανώγεια με συμπαραγωγό 
τον ίδιο Δήμο. Η r '

ΞΕΝΙΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
24-7-85

Ν. Υόρικης 128,641 132,559
Δ. Γεριμανίας 45,1153 46,529
Παρίσι 14,855 15,307
Λονδίνου 182,220 1187,770
Ελβετία 54,963 56,637
Ολλανδίας 40,125 41,347
Ιταλίας 6,677 6,923
Δανίας 12,557 1:2,9139
Αυστρίας 6,424 6,ι62Ό
Σουηδίας 15,401 15,871
'Νορβηγίας 14,938 15,922

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η ΚΣΌΣ προκηρύσσει δημόσιο 

πλεϊΌδ,οτικό διαγωνισμό με σφρα 
γισμένες προίσφορές για την πώ 
ληση 50 τόννων περίπου Βιομη­
χανικής σταφίδας (κουρούικια).

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
31-7-85 στις 11 π.μ. στα γραφεία 
της ΚΣΟΣ, Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
193, Γιόφυρος. απ' όπου οι ενώια 
φεράιμενοι θα: μπορούν να παίρ­
νουν περιιοισοτερες πληροφορίες 
κατά τις εργάσιμες ώρες. Τηλ. 
282162.

Από την ΚΧΟΣ

ΑΝΑΓΝΩΡιΙΕΗ ΣΩΜΑΤΕΓΟΥ

Με την 67)11985 άπόφαση Πο 
λυμελούς Πρωτοδικείου Ηρα 
«λείου εγκρίθηκε το από 18— 
—ίΙΙΙ—84 καταστατικό και ανα 
γνωρίστηκε η ίδρυση του σω 
ιματείου με την επωνυμία ΠΟΔΙ 
ΤΙΣΊΙΙΙΚιΟΣ ΕΞΩΡΑΙΕΊΚΟΣ 
ΚΑΙ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟ 
ΓΟΣ ΑΣΚΩΝ ΠΕΔΙΑΔΑΣ ΤΟ 
ΚΑΣΤΡΙ με έδρα τους Ασκούς 
Ηόακλεΐου και σκοπό την διατή 
ΡΠ^Π Keii σύσφνξπ τον φιλικών 
(«σι κοινωνικών σχάσεων και 
της πολιτιστικής παραδόσεως 
των μελών του κ.λ.π.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 24—7—85
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

ΚΩΝΙΝΟΣ ΤΣΙΜΙΤΑΚΗΣ '

ΠΕΘΑΝΕ ΣΤΗΝ
ΑΚΤΗ ΤΗΣ ΣΤΑΛΙΔΑΣ 
ΑΓΓΛΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ
Κολυμπούσε στη θάλασσα της 

Σταλίβ,ας ο Αγγλος τουρίστας 
MURPHY JAiM.ES 50 χρονιών. 
Ξαφνικά αισθάνθηκε- ενοχλήσεις 
και αδιαθεσία. Προσπάθησε, 
βγήκε στην ακτή, αλλά ύστερ' 
από λίγο πέθανε.

ΚΛΕΙΣΤΑ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

Αύριο Π'αρα'σκευή εορτή της 
Αγίας Παρασκευής τα Κατα- 
στήγατα 'Θ'πτίκών ειδών θα πα- 
ρcinείνοΌΐν κίλειίΓττά) εορ­
τής του Σωιματείου το>ν.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡίΙΣ
ΤΟ Σάββατο εορτή του Αγϊ 

ου Παντελεήιμονος εορτάζει ο 
φερώνυμος ναός στους Κουνά 
βους .ΟΕάπερ ινός θ αρχίσει 
στις 7.30 το απόγευμα της 
Παρασκευής.

Ο Ορ'θροςθ αρχίσει στις 7 
το πρωί του Σαββάτου εν συνε 
χεΐα του οποίου θα τελεσθεί η 
πανηγυρική θεία λειτουργία ,ιι: 
ρουργούντος του Πανσσ) του 
Αρχιμ. Νεκταρίου Παπαδάκη 
Πρωτοσυγκέλου της Ιερός Αρ 
χιεπισκοηής Κρήτης.

Τους ύμνους τόσο στον ε 
σπρρινό όσο και στη Θεία Δει 
τουργία θα αποδώσει ο γν® 
στός πρωτοψάλτης Θεόδωρος 
Βασιλικός με την συνοδεία των 
ιεροψαλτών του Ναού.
ΤΟ ΕΚΚΛΗΣ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

1—2

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο αμ. επίκουρος καθη 
γητής οφθαλμολογίας 

Γεώργιος Μαρκάκης θα 
απουσιάσει μέχρι 25 Αό 
γούστου.

ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ του νέου Στιαδίου της Ε.Π.Σ.Η. έναντι ΣΕ- 

ΑιΠ, ζητά διαφημΊΐστική Ετσιριεία ή μεμονωμένο διαφημιστή 
για να παραχωρήσει τις διαφημίσεις Μέσα και Έξω στο γή 
πεδο. Σημειώνοντας ότι επί του εξωτερικού τοίχου του Στα 
διού στον υπάρχοντα τοίχο μπορούν να τοποθετηθούν 
πλαίσια για γιγαντοαφίσες.

Δέχεται προσφορές στα γραφεία της Ιδομενέως και Μέρα 
μβέλλου γωνία, Τηλ, 28.38.12 μέχρι και την ΤΟην Αυγού- 
στου 1985.

Σημείωσης: Το Στάδιο θα είναι έδρα πολλών ομάδων Α' 
Β' και Γ' Κατηγορίας, θα! γίνονται επΐσηιμοι 
αγώνες κάθε Τετάρτη, Σάββατο και Κυρία 
κή.

Από την Επιτροπή Σταδίου ΕΠΣΗ 
MIX. ΚΩΤΗΣ και ΓΕΩΡ. ΚΙΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ο.Τ.Ε.

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Από 31 Αύγουστού — 7 Σεπτεμβρίου

Αεροπορικώς από Ηράκλειο

Πληροφορίες - εγγραφές, στο Πολιτιστικό Κέν­
τρο, θεοτοκοπούλου 9, τηλ. 220-220 (βραδυνές 
ώρες).

ΚΗΔΕΙΑ
Τσν ςΒγαπηιμ'ένσ μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΑΝΔΡ. ΒΛΑΣΣΗ
Χρυσοχόο — ετών 64

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 25-7^85 στις 11 π.ιμ. (οικία: οδός 
Δικαιοσύνης 43). Η νεκρώσιιυη ακολουθία θσ ψαλεί στην εκ 
κλησια του Αν. Τίτου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα 
ρευρεθούν.
Η σύζυγος: Κυριακή Βλάσση.
Τα παιόιά: Ευριδίκη Βλάσση, Ανδρέας Βλάσσης.
Τα αδέλφια: Φαίδρα Βλάσση, Αλκιβιάδης και Γιούλη Βλάσ 
ση, Ζανέτ και Μπίλης Κωνστανΐτιινίδης.1- .

• Τα α νή ψ ι α — οι λοιποί συγγενείς.


